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DATI TECNICI
DELLE VALVOLE RICEVENTI -

«PHILIPS MINIWATT,,

Note

”

1) Non tutti i tipi di valvole inclusi nel presente catalogo sono sempre

disponibili per consegna immediata.

neretto appartengono di regola alla serie
tipi. sono destinati solo ai ricambi.

2) Le valvole segnate in carattere
~ —per equipaggiamento; gli altri




Lista dei simboli principali e delle indicazioni usate

Anodo a Conduttanza mutua >

,. di un diodo d Pendenza di eonversione Sc
Filamento 3 3 triodo oscillatore Seo

» presa centrale fe ot effettiva triodo o-

Griglia g scillatore Seff
Catodo k m./ﬂz_ te di amplificazione |
Metalizzazione esterna m ©> lificazione di tensione g
Schermatura interna s 7 @ Angolo del settore d’ombra a
Internamente . connesso, ma Angolo del settore luminoso @
non utilizzabile per oo_@. 2 :

. mefiti o8 e s Distorsione d
Non connesso internamente n. c. Frequenza massima . fmax
Distorsione totale d. tot. Lunghezza d’onda di risonanza | res

Le tensioni, le correnti, le potenze, ecc. vengono individuate dal simbolo relativo seguito
dall’indicazione dell’elettrodo al quale esse si riferiscono e da altre eventuali indicazioni
abbreviate. Es.: Vi = tensione del diodo; Vinep = tensione inversa di punta; [a = cor-
rente anodica; Wo = potenza d’uscita; Cpgs = 'capacita fra 'g, e g,; Rk = resistenza

catodica; ecc.




oo "~ VALVOLE RICEVENTI

o Tipo; 4
collegamenti Dati Capacita Dati di impi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) e (max)
(mm) ,
ABC 1 Vi = 4V Cdyg < 0,003 Vo = 250 V Triodo
Iy 20,65A Céy, = 3 Vo = JV Va = 250V
Doppio diodo Ciy, = 23| & Ia = 4 mA Wea = 16W
e Vi it [ Vo = 200V Cizg < 0,003 8 = 2mA/N "Iy = 10mA
. Vg = TV Cdds < 0,5 ki =135-k0 Ry = 156MQ
v ¢ 4 Ia = 4mA n = 27
YOl | S =  2mA/V ; Diodi
g Ri = 13,6kQ Vdinwp = 420V
- -7 Id = 0,8mA
100x37 Isp = 50mA
ABL 1 Vi = 4V Cag, < 0,8 Va = 250 V Pentodo
Iy = 24A Cddy < 0,25 Vo = 250 V Va = 250V
Dol ding Ciy, = 35 “Rr = 150 Q Wa = 9OW
centods firals | Yo = 260V Ci; = 3,5 I = 36 mA Vgs = 250V
, Vg = 250V Ig;s = 4 mA Ik = 55mA
- Vo, = -6V S = 9 mA/Y Wos (Wo = 4,5 W)
nisnmgy @ [ Ia = 36mA mo:r = 23 Ew\ - = 25W
E__ﬁw. Igy = 4 mA Ri = 50 kQ ann = 1 MQ
£3% |8 = omA/NV Ra = 7 kQ
o | ngar= 23 Woe = 456 W Diodi
RBi = 50kQ Vi = 42 Ve Vdyinop= 350 V
3 diet = 10 9 Vdginop= 350V

PERRERERRRERELY

Vi (Wo = 50 mW) = 0,35 Vefs Id,=1ds=0,8 mA
Igp=1Idp=5 mA
Vip, = 580V
Rryy = 5 kQ
- - : ; = 250V
AF 3 Vi = 4V Ca = 7,6 | Amplificatore a.f. o ...:' Va
Pentodo sa.f. | If =065 A Cop = 64 Va = 250 V Wae = mdqﬂ
a pendenza Cag; < 0,003 Ve = 100 V Ves = 125Y¥
variabile Va = 250V Vo = -3 ¥ Wgo = 04W
k £ 291 Vg = 100V T, = IORMA Irn = 15mA
OJQQB Vg1 = -3V Igs = 126 mA Rg, = 2,5 MQ
g3 FJa |Ia = 8mA S = 1,8 mA/V Vig = 80V
-5 I, = 2,6mA R = 12 MQ Rk = 20kQ
Smuww 8 = L8mA/V
Ri = 12MQ a
2 o o 7 Amplificatore a.f. 1
Aar7 m\\ 2.0 @M M Ca: = 17,6 i %a = 250 V Va = 260V
Pentodo alta i €Cor = 64 Vos = 100 V Wwa W 1 W«%
ot Va = 250V Cag; < 0,003 iy :\S — 03W
¢ [ rR911 o = 100V Ie = 3 mA o G
AL g =2V I;p, = 1,1 mA Ir = 6m
we Ia I i e, 3 mA S = 2,1 mA/V Rey = 1,6 MQ
as e ; = 2 M@ Vif = 50V
1 = 1,1 mA Ri
I b =91 mA/V Rif o 12000
106x43 = 2,1 mA/
Ri = 2 MQ

B
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el Tipo, v
collegamenti Dati Capacita i limi
e ingombro caratteristici ﬂﬂz D s inpiege <n_ﬂ.~_.“u_.u==o
(mm)
AK Convertitore di frequenza
2 Ve = - 4V Ca = 12,56 Va: =.250 M\ Va = 260V
Ottodo; Iy =0,65A Con = 91 Vga = 90 V Wa = 05W
..a....qumnagum Cos = 6 ﬁ\na_nmﬂ 70 V .—\nn = 90V
di frequenza Cos = 87 Ry = 50 kO Wg, = 03W
an‘ < 0.0@ .an = O-Hw mA q\nu.q.m = 0V
Coi04 < 0,35 Vose = 8,6 Vet Wosos= 0,6 W
Cga0s < 0,25 Vase =-15V Ik = 10 mA
Ia = 1,6 mA Ry = 5kQ
Igs = 2 mA Viv = 80V
Nnuunu = Wuw mA
Se = 0,6 mA/V
Ri = 16 MQ
Vi = 1V Vigis = ZB0 Y Va = gV
AL'7T |5 = 114 Voo = 250 V We = OW
=ntodo finale MW# - “wwo D ﬁ\nn = NUO <
Ia = 36 mA 1 Woga = 2,6 W
Fo3 Iga = 6,8 mA Ik _=_"50mA
L S = 28 mEW Roy™ = 0,8 MQ
=l Ri = 43 kQ
o We = 31 W
RBa = 7 kQ
Vi = 9,7 Ver
dtot = 6 9

AL 4 Vi = 4V Amplificatore d’uscita classe A Va = 250V
Iy =21,7A -Va = 250 V Wa = 9W
Pentodo finale Vos = 250 V Ves = 275V
Re = 150 Q Wos (Wo = max)
a4 Ia = 36 mA = 25W
“93 0 Is = 4 mA Ir = B55mA
*m S = 9 mA/V Vir = 100V
L2 Ri = 50 kQ Ry, = 1 MQ
g1 a2 Ra = 7 kQ
115x46 Wo . P-m w
Vi = 42 Ve
diot = 10 9
nos = 23
Vi = 4V Filtro con condensatore
50 o in entrata
A4 “ RIS Ve = 9X500  Vey| Ve = 2X500 Vess
w&nmuun»m“w Io = 275 mA| o = 275 mA
e i Vare = - 15 V |Isp = 1000mA
sas._”% CAr & 98 bk “EgP | Ve o A6V
z _ Rimin= 2X100 2X200Q |[(Cnit = 64 uF
aloe o)ad Filtro con induttanza in entrata
o Vir = 500 Vesr
f Io o= 275 mA
138x51 Ritmin = MXHOO Q
Lyt = 6 H
Crilt = 50 wF
-~




- - Tipo,
collegamenti Dati Capacitd Dati di impiego Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) (max)
(mm) -
“AZ 1 |Vsr = 4V Ve = 2X300 2X400 Ve
o O - L1A I =100 75 mA |V = 2X500 Vet
Wﬁﬁssa Crit = 60 60 uF, |Io = 100mA
semionde Rimin = 2X60 2X80 Q Critt = 60pF
17 Ve = 2X500 Ve
Io = 60 mA
Crit = 60 wF
a1 Rimin = 2% 100 Q
A% AVr = -4V Vir = 2X300 2X400 Verf |7y  =2X500 Vers
Raddriaaas R - Bk Io = -160 140 mA |, = 160 mA
erdog TV Crit = 60 60 uwF @ue = 60uF
B Ritmin = 2X60 2X80 Q
S5, Ve = 2X500 Vesr
W L A L = 120 mA
Crit = 60 wF
i3 Rimin = g2 X 100 Q

AZ 4 Vi = 4V Ve = 2X300 2X400 Veir | Ver  =2X500 Veff
dy = 23 A Io = 200 150 mA | fo = 200 mA
Raddrizzatore Critt = 60 60 pF Critt = 60 pF
ok Rtmin = 2X60 2X80 Q
Ve = 2 X500 Vesf
Io = 120 mA
Criit = 60 wF -
Rtmin = 2X100 Q
AZ 31 |Vvr = 4V Vie = 2X300 2X400 Veif | Vir =2X500 Vess
: Ir = 1,1A Io = 100 75 mA | Io = 100 mA
o Cfit = 60 60 wF |Crit =  60pF
mmna.ubnwm Rimin = 2X60 2X80 Q
e Vi = 2X500  Vesr
‘g Io = 60 mA
LAy Chtt = 60 uF
123x48 Rimin = Z2X100 - Q

P -

.
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= Tipo,
collegamenti Dati Capacits T
e ingombro caratteristici nﬂﬂw_ ;i Dalf diitiphego <n_~ﬂ_.._a”w==o
(mm)
AZ 41 |Vs - 4V Ve = 2X300 2X400 Vet |Ver = 500 Veyr
o). Ir =0,72 A me = wm 60 mA [T, = 70 mA
d il = .mO Hﬂ
o e Rt = 2%100 2% 150 O
Vir = 2% 500 Vesr
Ne = mc HHK?
Crilt = 50 wF
R = 2% 200 Q
AZ 50 |Vs - 4V Ve = 2X300 2X400 Verr | Vir  =2X500 Vess
Beddrissstore L #= A Io = 300 275 mA |[lo = 300mA
H_-y. -u:x Rt min= 100 150 Q
S— Crit = 16 32 uwF
; u“ N . Ve = 2X 500 Vesr
u 2 Io - 250 mA
...nl\ Rtmin = 200 Q
A\J.ﬁ_.wn = mwnﬁ .._.H.J

DA 90
Vr = 14V Cir = 0,4 Vdinep = 330V
Diodo iy =0,16A Cif = 0,8 Id = 0,5mA
rivelatore Crr = O.m Idp = 5 mA
k oo\ /. Vir = 140V
a8 od fris = 1000 MHz
I r
54x19
Amplificatore b.f. Pentodo
DAF 91 Vi = 14V Ca = 28 |Ve = 45 675 90V Va = 90V
Diodo-pentodo; Ir = 50mA QS. = 2 | Ra = 1 1 1MQ | Wa = O.N.m A\
rivelatore, Cagy < 04| Rga = 3,9 3,9 39MQ | Vg, = 90V
sumplficat. bt Ly, = 67,5V Ca = 1,5|Ip =004 0,060 0,085mA | Wg. = 0,06 W
Vg = 67,5V g = 42 55 60 Ik = 4,5 mA
Vo= 0V diot = b 3 2% Rg, V) = 22 MQ
Ja =U0LEmA Vo = 5] 5 S5 Neff | Boy = 3 MQ
Ncm = O\m E»?
S =0,62mA/V Diodo
Ri = 0,6 MQ Vdinvp = 100V
hgeg1 = Hw,m Iad = O“M mA
Idp = 1,2mA
1) con polarizzaz.
ottenuta
esclusivamente
— da Rg,
—
e e = |MIP-HE
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Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dati di impi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) AR mage (max)
(mm)
Amplificatore di b.f. Pentodo
DAF 9 |vs = 14V Ca = 2,7 Svu 64 85 V Va=Vb=150 V
. Ir = 25mA Csp = 18| Ra = 1 1 MQ (Wa =0,03W
W@mwmﬂﬂwﬁons Cagy < 0,3 | Ry, = 2,7 2,7 MQ |Vgs = 90V
_w.gUHmmOm..ﬂ.Oﬁm Q& = H~H MWQ‘ = “_. d. gb .—%\QM = ouou. é
di b. f. Cad < 09 |Ia = 42 64 pA Ik = 0,25 mA
Cogd < 0,03 |Ige = 13 21 uwA Ry, = 3 MQ
g = 50 55 Ro V) = 22 MQ
dtot = 3,9 1,4 Qo
Vo = 5 5 Veif | Diodo
Vdinvp = 100V
Id = 0,2 mA
Tdp = 1,2mA
1) con polarizzaz.
ottenuta
esclusivamente
da me_

e o ®
Come oscillatore a 500 MHz
e 10 ¥Vr =126V Cag = 14 Va! = 150§ Va = 150V
Trdda e, M = 02A  |Cy = 13 Ir = 20 mA Wa = 24W
[ Ser O, Caf = 1,9 Wo = 450 mW Vi =135V
| Ve =:150¥ . Ik = 20 mA
-f o Nn. = Hw Hw.:P 1 NQ = .m.w E»P
| a\m: = I;M.v@ .< ;
e S = 3,4mA/V|
” = 14 _
gl o g
! 44x10 i
i
DCC 90 Amplificatore push-pull a.f.
il o . od oscillatore
e Vi = 14V Ca = 09 Va = 135 V Va = 135V
_ Ir =022 A Ca = 1 Vg = -20 V Ve = 30V
 fe Vr = 2,8V Cag = 3,2 Vip = 2%45 V Ia)) = 2X15mA
600N [Ir =0,11A Caa’ < 0,32 Is . = 2X15 mA Ig)) =2X2,5mA
A I, = ~2X25 mA Wal) = 2X1W
-+ "¢ Va = 90V Wegi =~ 02 W
54x19 - | Vg =-2,6V Wo = ~ 2 W 1) per servizio
b BT 1Rl continuo i valori
S = 1,8mA/V ammessi sono il
w = 15 50% di quelli
Ri = 8,3kQ segnati
@
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Tipo,

collegamenti Dati Capacita Bty cmh Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Dani di lmplégo (max)
(mm) :
Amplificatore b.f.
DF 67 |vs =o0625Vv |Cs = 15|V = 225 225 V [Va = 45V
If =13,3mA Ca = 15{|Vr == 0 0V Wa = 1,5mW
sy Capy < 02| Ra = 1 4,7 MQ |V = 45V
B entoel = Ve =225V Rgs = 3,9 18 MQ | Wy = 0,5mW
Vigs = 18Y Ry, = 10 10 MQ | Ik = T6pA
Vg, =-1,15V Rgy = b 10 MQ | Rs, = 10-MQ
Wa == W.Wm SW Coz = 0,5 0,002 uF Vy = 0,718V
BUND D58 g = y 1m Na = HH&N g TEP
S = 0,1l mA/V gy - = 2.5 — wA
@ Ri = 4MQ g = 31 33
gegy = m.ﬂ dtot = 5 q &
28x8 Vo = 3 3 Veff
DF 91 (Vs = 14V Ca = 7,5 | Amplificatore a.f. o m.f. Vo : = 140V
entodo ‘a Ir = 50mA ﬁn_ = w,mw Va = 45 mﬂ_m 90 V Va = 90V
- Cagy < 0,01 [ Vg, = 45 45 45 V Wa = 05W
- | Va = 45V Vg, = 0 0 0V Vgs =067,5V
Vg = 45V Ia = 1,7 1,75 1,8 mA Wes = 0,2W
PR Ve, = 0V Igs = 0,7 0,68 0,65 mA Ik = 5,6 mA
Vol = = 1,7mA S = 0,7 0,72 0,75 mA/V| Ry, = 3 MQ
e« = H mA % =035 06 08 MQ

; = 0,35 MQ PR | Wil | Sl | |
_w.a_ - B = 18 17 18%8
Amplificatore a.f. o m.f.

DF 92 1., _ 1,4V Ca = 175|Va = 90 90 V Lt
Pentodo ore |I7 = B0mA |Cou = 36 |Ves = 67,5 90 V Va = 110V
a.f. o m.f. Cag;, < O_OOW .ﬂ.s = 0 0V Voga =

Vo = 90V Ia = 2,9 45 mA Ve = 90 <>
92550\ 9 | Vgy = 67,5V Y s kil 2 mA |Ikr = 65m
m09 Vo= OV S = 092 1,02 mA/V
Y |Is = 29mA Ri = 06 035 MQ
lnnu Nhu = H.MB»?
2 S =0,92mA/V
Ri = 0,6 MQ
Vi = 14V Amplificatore a.f. o m.f. s

DF 96 :\ = 925mA |Capy < 001| Va = 8 64 V Vo = 150V
v N Ca = 78| Roy = ww w wo Va = HWNM
amplificatore o e v su; ) We o y

Vo = 8V Co 3,3 01 :
af. p m.f. A\MH ~ W 1 - i A a0y i
tas | Vo = 64V I = 1,656 1,65 mA War = 0,1 W
265N % | Is =1,65mA Ton m: 035 OB5 ok . i = SRS

% 6 W 1Iey = c“mm mA S = 08 0,85 E>\<“ Ry, = 3MQ
fgy —f |8 =0,85mA/V Re m 1 .M wh%

54x19 Ri = 1 MQ Reg = 14 )|
ugeg1= 18 wgag1 = 18 18
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Tipo, _
collegamenti Dati Capacitd i limi
e ingombro caratteristici “ﬂmw.. “ Dati df impiege ﬁ <n_ao_._ -
(o] : \ max)
Amplificatore di m.f.

DF 97 |Vr = 14V Ca = 75| Va=Vb=85 64 V. Vo' =150V
LR Iyt = 26mA |Cp = 3,7 Rg: = 33 4,7 kQ Vo = 120V
pendenza Va = 64V Cos = 5,2 Vo, = 0 ov Wa =02W
variabile: Voy & 0V Cag; < 0,01 la = 14 1,6 mA ¥ = 90¥
amplificatore | ;' - 63y |G < 01| Igp = 0,7 0,72 mA Wo: =0,15W
o £3- %18 mA Cowz = 2,5 S =094 0,87 mA/V Ik = 2,5 mA
Wﬂ\ﬂuﬁﬂmﬁ Ig: = 0,78 mA Ri =045 0,27 MQ Rg, = 3 MQ
" S = Oumm mA /V wgaor = 20 20 Ra; = 1,5 MQ

03 Ri = 0,25 MQ
g2 =f
0%0
2o o0)g?
E Convertitore di frequenza.
. _{ (Vose su g3)
>3x19 .—.\Q",—\.v" mm @u" <
Rg» = 47 4,7 kQ _
Voseo= 12 12 Vesr *
Rg; = 300 300 kQ _
d\m_ = 0 0 < .
I« =0,54 0,67 mA ‘
Igs = 0,8 1,2 mA
Se =0,26 0,28 mA/V '
Ri =050 0,30 mQ
Convertitore autooscillante i
(connessione a triodo)
Ve = 85 64 V
By = 1 1 MQ
Ig = 44 3,1 uA
la = 19 1,3 mA
Se = 0,60 0,465 mA/V
Vose = 4 3 Vess
Ri = 26 29 kQ
DK 91 |Vsr =14V Ca = 7,5 | Convertitore di frequenza
{3 = 50mA Co; = 7 Va=Vb=67,5 90 V Va = 90V
Eptodo_ Cagg < 04 Voetes= 67,6 67,6 V Wa =0,156W
convertitore Coy = 3,8 Ry = 0,1 0,1 MQ Vostos= 67,5V
” Cag; < 0,1 Igy = 250 250 pA Worts=0,25 W

N Cogs< 02| Ves = 0 0V I = 55mA

o o Isa = 14 16 mA Rys = 3 MQ

=14 -t .Nn_wsTQ. L WaN an B._P MWQ— i O_”_.m ED

54x19 Se =0,28 0,30 mA/V
Ri =_ 05 0,6 MQ
Reg = 185 195 kQ
P I —— e

TEAGRIT e B
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o Tipo,
collegamenti Dati Capacita % P Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Dt diiewshagn (max)
R

DK @Nw Vr = 14V Ca

- R Convertitore di frequenza

S Ir = 50mA |[Cpy = 75| Va=Vo=41 636 85V Vb = 140V

comvertitore | Sezione oscillatore{ Cgs = 4,8 | Vg, = 41 63,5 60 V Va = 90V
(grcomnessoa+s) |Con = 39| y,. = ¢ 0 S20'% Wa = 02W
Va = 41V Cags < 0,36 v - D 4 4 Vo= 000V
Vos = 41V Cags < 0,3 TRELTes Velf Wgs =01W
Vg = 29V Cag; <. 0,11 Ry, = 0 ) | ww_m.r o ¥oy = S0F
Igs = 3mA |Copgs< 02| Ry = 68 22 k Wga = 02W
msau.w rw mA/V MSE T w Ry, = 21 271 27kQ M =  4mA
Hg21 = - 9293 = ) I« =025 070 0,65 mA g3 = 3 MQ

Isgs =009 0,15 0,14 mA
Iz =175 1,55 1,65 mA
Iy, = 80 130 130 A
By 0,18 0,30 0,32 mA/V
Ri 0,75 0,9 1 MQ
Ra =115 120 100 kQ

9% Convertitore di frequenza
DK - B |
- AN Coni ’ e 5V
mueo@ome w.\.“ - BEmA Cga = 48 W\wn .la\lw..l mﬁo meo 0 Vo = 110V
convertitore, Sezione oscillatore| Cos = 7,4 ﬂf i 0 0V Va = 90V
(g, connesso a-+/) Cp = S Pt g 33 kQ Wa =015W
ﬁw: = 64V Cag, < 0,11 Roy = 27 kQ Voe = NV
s 64V Cags < 3 Ry o, 2 vV Wor = O.O..o.daw
Vs H]... 35V anw & O.wm Vose = 4 4 w%. Voo - B0V
Vs — 17mA |Cows = 3 fa (w088 o 5> Wee = 0,1W
Sim 08mA/NV| Gows < 031 Toe = O MsmA |Tv = 26mA
w1 = 1,0 Cows = 1,0 NMW &= m_m 85 uA Ra .M... ! WW\—D
S =027 030mA/V | Res = s
Ri =075 08MOQ
Reg = 110 100 kQ
. — 2,5 | Amplificatore di uscita M
DL67 |V 1BV G0 2 32| w -ms 2NV T oosnw
Pentodo finale m\m.a |"I. ww_m< Cour < 0:4 mmwa H OH”W _w MQ Vas E .“Tma\ad
._ per microam- | g, = 22,6 V mwwo, i 0 ot KL Wos W OM”HEP
S [ =Yy vi =045 067 Vefl | B~ Somp
aaeR | [g =0,475mA I. =03 010 mA | gn = Ly
\ Igo = OL.O mA v Igs == O“Ow OwO.N mA Vv = @@ V
ém = o_»m@:ir\ W, . oo 558 1,6 mW f :
36x8 ,_.,MWEM 0.4MQ diet = 10 10 % .




. Dati Capacita Dt di invoi Valori limite
2int ,ro caratteristici < (pF) s b (max)
(mm)
DL 92 Vi = 14V Co1 = 4,35 | Amplificatore classe A
Ir = 100mA |Cas = 6 (Vi =28 YV; Ir = 50 mA)
Y7 = 28Y Cagy < 04| Va ={67,5 90 V Va = 90V
Pentodo finale | Iy = 50 mA A Vg - = Q.0 67,6 V We = 07TW
Vo, = =7 -7V Vg =67,0V
e la == 6 6,1 mA Wgs =0,15W
s aooo Ige = 1,2 1,1 mA Ik i 7 5
s S = 1,40 1,42 mA/V Bon = 2MOQ
Fi o gagy. = 5 5
b Ri = 100 100 kQ
* Ra .0 = 5 8 kQ
Wo = 160 235 mW
Vi = 5,5 4.7 Veft
dtet = 12 13 %
DL 93 Vi = 14V C¢gy = 4,8 | Amplificatore b.f. classe A
Iy = 200 mA Ca = 42 (Vr=28YV; Ir = 100 mA)
Vi = 28V Cag; < 0,34 Va = 135 150V Va =150V
Pentodo finale [ [y = 100 mA Vga = 90 Vv Vgg = 90V
Vo =-7,5 -84V We = 2W

TR

Is 0ﬁt..."a.—huv = H.&@ M.m-u mA
Nuuﬁﬂuﬂ!.ﬂuu = w...m. m:.m mA
9 S = 1,9 1,9mA/V
92550\ /% Ri = 90 100kQ
a Q a Rs = 8 8kQ
£ of Wo = 600 700 mW
54x19 Vi = m.w m.& Veft
dtot = & 6%
DL 94 |Vsr = 14V Coy = 5 | Amplificatore classe A
Pentodo finale | I/, += 50 mA Ca = 38| (Vi=287V;lsr= 50 mA)
QN \Hc.w ﬁ\H . Humm < QDQH A Ouﬁ <49 &= @O Hwo <
%0\ Iy = 100 mA Ve = 90 120 V
ale 99 |yr = 28V Vi el 81V
f of Ir = 50mA Ia = 8 9 mA
54x19 Igs = 1.0 1,8 mA
S = 2 2 mA/V
wgagr = 71,3 7,3
i = 120 120 kQ
Ra e 10 10,kQ
We = 280 500 mW
Vi = 38 4,8 Veff
dtot = 10 10 %

Was

Wa

Vs

W
Ik
Ry,

0,4 W
18 mA

150V
12W
150 V
0,45 W
11 mA
1 MQ

I
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Tipo,
collegamenti Dati Capacita _ ks
e ingombro caratteristici 7 (pF) Dl tawepe 7 <n_ﬂr”ﬁ=3
(mm) | 7
DL 95 i
Pentodo finale
g2
91 5on €93 Come per il tipo DL 94 ma con connessioni leggermente diverse
Ly
Lars =
 54x19
= e - N e P
DL 96 Vi = 14V Coy = 5 | Amplificatore in classe A
Ir = 50mA Ca = 47 Vr = 14 14V | % = 110V
ﬁ\\ = N-mdw QQQ_ < O-.uu H\. — 50 50 E>. ﬂ\a = ©O<
Pentodo finale | [r 2 25 mA Va = 64 8 V Wae = 06W
B R Vo, = 64 85 V Vg = 00V
Ve maaed Vo, =-33 52V Wga = 02W
i .uu ou g1 la = 3,6 5 mA Ik = 6 mA
Sk Ig, = 0,65 0,9 mA Ryy = 2 MQ
S = 1,3 1,4 mA/V :
oo = ¢ 7
Ri = 170 150 kQ
Ra = 18 18 kG
Wo = 100 200 mW
Vi = 26 3,5 Veff
diet = 10 10 9,

DILL 21 |Vr = 14V Cag; < 0,6 | Amplificatore in push—pull Per sezione:
Ir 2 100mA |[(Co'ar'< 06| (Vr=14V; It=200mA) [ Va =135V
o Vi = 14 ¥ Va = 120 135 V Wa = o.m«q
SR Ir =200 mA Vega = 120 135 V Vea = 135
PO I, 8 Y Par =il o cale Wos = 04W
Iy =100 mA Raa' = 156 15 kQ Ik® = 25mA
Vi = 7 7,6 Veff Ry, = 1MQ
Ia = 2x7,5 2x8,8 mA Vi =16V
Igs = 2x2 waqw mA Vimin = 1,1 v
We = 1,2 1,6 W
dtet = 5 3,8 9%
DM 70 |Vr = 14V Alimentazione con batteria
Ir = 25mA Vs = 14() 1,4(®)V Vb =300V
Indicatore di Vb = 67,5 90 V Va =150V
gk i Va = 60 86 V Wa = 75mW
e e Vo = 0 0 VvV Ik = 0,6 mA
la = 105 170 pA Ry = 10MQ
ic. @ L3® = 10 11 mm Vamin= 45V
97 a Vo(L=0)=-T7 -10 V
45x10 1)-Vs connesso col terminale 5)
2)—-Vs connesso col terminale 4)
3) L = lunghezza del tratto
luminoso
<)
i!
A ———

g




Wm / Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dati di impiego Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) (max)
(mm)
DY 86 Vi = 14V Ca = 1,8 | Raddrizzatore EAT ad impulsi
Nw&mwio_.m Ir =0,55A Io = 0,15 mA Vainsp= 22KkV
per: SAT Ri (Io = 1mA) = Vo = 18 kV - | Vainp (lo = 0)
r Qe = 20kQ Csilr = max 2000 pF = 24kV

Ii

fk 5 fk
ne o %)\ ne 1o 0,8 mA
F oo oo f ..ﬁnﬁ = 40 mA

Ek Fk
T4x22
20 L A R o USSR VPSR Pt T 1141 1 i1 S S (O ey | BT
2
.m. klﬁ 2 ﬂ\ﬂ\ = .*dv .
Triodo Ir = 1A
f Va = 200V
Y fa = 6 mA
’ ° | Ve =35V
; km W — ”wo
117246 S = .u..h. mA/V o T AN SRR B
E 443 H = 4V Amplificatore d’uscita classe A We = O9OW
. =k Iy = 1,1A Va = 250 V
_muu“w...n_“ Tirale _ Vo = 260 V
Vo, = 15V
I P = 36 mA

Nuu = m.m mA
® = 120
2 S = 3 mA/V
w : Rs = T7kQ
140x55 We = 31W
Vi = 63V senza schermo / Vainvp= 420V
v 1o Ir = 03A vy = 25 ¥ Id = 9mA
“Doppio diodo; Ciy = 25 e Y Idip = 54 mA
rivelatore Ca iy Obmm # ﬁ..;ﬁ_v =150V
Cry, = 3,4 ~ Vi) = 330 V
Cky = 34 3 Ry = 20kQ
\_ J k neg.
) { neg.
_w.meQ. 80 Vr = 63V Triodo Amplificatore b.f. Triodo
m.:w_o. diodo- | 17 20,45 A Co = 19| Vo .= 250 200 170V Va =300V
rivelatore AM, | Triodo Ga = 14| Ra =220 220 220kQ | We = 1W
discriminatore | Va = 100V Cdg!" = 2% Re = 10 10 10 MQ | Ik = 5 mA
Lia Y Vo = -1V Cof < 004| Ry =058 068 068 MQ | Ry = 3MQ
SO 7. = 0,8mA Ia =070 056 046 mA | Rg) = 22MQ
b Nt S = 1,45 mA/V| Diodi g = 54 b3 bl Rer = 20kQ
"2(c” So\rows|, = 70 €y, = 08 Vif =150V
a2\l o/ 9 Ciy .= 48
. 2 1) vedi pagina seguente
i 67x22
r .J g o o gy ool L Aot i e ke S et




Yo

Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dot di impi Yalori limite
e ingombro caratteristici (pF) i b (max)
{mm)
EABC 80 | Diodi Ciy, = 48| diet =025 04 05 % Diodi
(continua) | RiD\(Vda,=+10V) | CkD:= 4,9 | Vo = B B 5 Veff Vdinep = 350 V
= 5kQ Isy, = 1mA
Hwa.@uﬁﬂ\mm".._n .WMJ N&» = 10 mA
= 200 Q Idiy = 10mA
RiDs(Vdz=+ 5V) Isp = 6mA
= 200 Q Idgp = ldgp =
= 75 mA
) con polarizza-
zione ottenuta
esclusivamente
a mezzo di Rg
EAF 4
e Come per il tipo EAF 42 ma con connessioni leggermente diverse
K S
P
o2

EAF 42 |Vr = 63V Pentodo i »rr.u.bé;-uw a f. o m.f. Pentodo
Ir = 02A Ca = 52| e=Va=250 V Va =300V
‘,E&oﬂ._ugs% Cosy = 4,11} m,_..n = 110 kQ Wea = 2W
a pendenza Cag, < 0.002 R: = 310Q Ver(Ia= 5 mA)
riabil o= =2 =
Mwa“_vﬂmawwgo “n o MWM« Coir < 0,05 fs = S mA =125V
af. o-bt. ﬂ\hm o 2V fgs = 1,5 mA .—“ﬂwn_» = O-W.a
| 2 TEma  |Diodo S = 2mAN Ir = 10mA
| I — 1EmA fiCa = 33 R = 14 MQ Ry = 3MQ
R r 1™ - apAv|tH < 002 agss: = 16 Res = 3MQ
Ao o0 = 2mA/NV Ree = 7,5 kQ Vir =100V
£y Ri = 1,4MQ o ’
— 18 Ry = 20kQ
60x22 Ho201 = Amplificatore b.f.
Vo = 250 V Diodo
Ra = 0,22 MQ Vdinwp = 350 V
,A ! Rg. = 0,82 MQ Id = 0,8 mA
Re = 1,5kQ Lip. = . GamA
-Vr = ov
Ia = O 8 mA
NQN =0 N@ mA
g = wmo
diet = 1,0 9 :
Vo = 5 Veft ]

EB 41 MNQ. = 63V Mmp = 3,6 Vdinvp = 420V .
Dobuio diodo: | 1/ = 0,3 A da = 3,6 Id = 9mA
avoiaias - | Cards < 0,03 Ip = 54mA
' TN P ey * |Ik|.h



%)
* _Tipo, .
collegamenti Dati Capacita Dati di impi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) S LT (max)
(mm) :
EB 47
(centinua) Cky = 4,5 Vir =150V
Cke = 4,5 Vkso (k pos, f neg)
=330V
Ry = 20kQ
EB 91
Doppio dicdo, \ Come per il tipo EAA 91
rivelatore
Vi = 6,3V Cay = 19 >3ﬁ:mo§o~o b.f. Triodo
Ir = 02A Ods = 25 Vb = 300 250 V Va =300V
EBC 3 V. = 200V Cdd, < 0,5 Ra = 0,2 0,2 MQ Wa = 16W
Doppio diodo- | 1 & = 200 Ca;g < 0,005 Re = 4 4kQ |Ix = 10mA
v = 4 %» Cdsg < 0,005 I« =09 075mA |Ry = 1,6MQY
Ve = L.J...N g = 26 26 Ry = 1MQ?Y)
A = U - = Dni1
; | S = 16ma/V] i A
i

I

dit =<1 <19% Vir = 75V
. Vo = 5 5 Veff
Vol Diodi
U7 Ve = 200 100 V Vdinep = 350 V
a2, Ja Ra = 02 0,2 MQ Ii = 08mA
d1 Rk = 12,5 12,5 kQ Iip = 5 mA
' 02x32 p : Ia = (0,35 0,20 mA 1) con polarizza—
g = 22 19 zione automa—
diot = <1 1% tica
Vo = 5 5 Veff ?) con polarizza—
zione fissa
Triodo Triodo
EBC 41 |V/ = 63V 1¢, = 27| W =250 250V Va =300V
Doppio diodo- | 1/ = 0,23 A Ca = 17| Ra =022 02MQ |[We =05W
pieds: Cog .= 1,5 Rr = 18 0 kQ Ik = b5mA
. 1y | Yo = 250V Cos < 0056| Ry, = 1 22 MQ | Vir =100V
2 ¥piw =B Ry =068 068MQ |Riy = 20kQ
Ia = 1mA | Dijodi Ie =070 0,76 mA Diodi
§ = 12mA/N|cs, = 08| ¢ = 51 52 Vdinwp = 350 V
po= 70 Cis = 07| dtot(Vo= 5Veff) =059% |Id = 08mA
Req = maz 150 kQ| 3,0, < 0,3 | dtot (Vo = 10 Veff) =0,8% |Idp = 5mA
w -



m Tipo,
collegamenti Dati Capacitd S Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Deti: i implago (max)
(mm)
EBC 81 |Vr = 63V Ca = 23 Vb = 250 250 V Triodo
Ir ~023A Cog = 23 Ra =0,22 0,22 MQ Va =300V
w.ﬁaw diodo- Cag = 12 Re = 1,8 0 kQ Wa =056W
ﬂwﬂu_h.«.ono. Vo = 250V Cor < 0,05 Re = 1 22 MQ Iy = 5mA
C.A8.; Vo = -3V Cay = 0,9 Rgr = 0,68 0,68 MQ Rg = 3 MQ
amplificat. bf. | 7° _  1mA ([Cd: = 0,9 Ia = 0,70 0,76 mA Ve =100V
f e |S = 12mAv|Chd< 02 g = 5l 52 R = 20kQ
/590 % da - 7O Ca,y < 0,25 dtot = 0,9 0,8
QQN Req = 150 kQ Cayf < 0,05 Vo = 10 10 Veff Diodi
" IC. Vainwp = 350V
H % Ii = 0,8SmA
* N&v = 5 mA
EBF 2 Vi = 63V Coy, = 4,4| Amplificatore m.f. Pentodo
Doppio diedo- | Ir = 0,2 A Ca = 86| Va = 200 250 V Va =300V
pentodo Cag, < 0,002 Rgo = 60 95 kQ Wa =156 W
n pedmss. | ¥ = 300V Cos < 001 Rk = 300 300 Q Vos (Ia = 5 mA)=
T Vo = 100V Ca, = 3|l Is = & 5 mA =125V
wen®® (Voo= 2V (cay = 3 In =16 1,6mA |Ws = 03W
o I = 5mA |(gy4 < 0,0005 S = 1,8 1,8 mA/V |Ixr = 10mA
e I = Hmaw | Cda < 0,0005 Ri = 10 1,3 MQ R = 3MQ
wax33 S = 1,8 m/

| |
| Ry = 20kQ
, Vir =100V
W Diodi
W ﬂ\&auﬂ = 350V
ld = 0,8 mA
ldp =. 5 A
Amplificatore a.f. o m.f. Pentodo
EBF 32 |vy = 63V Coy = 3,9 |Va=Vbs=250 200 100 V Va =300V
Doppio diodo | 1/ = 02A  |Ca = 85|Rp, = 95 60 0kQ |Wa =15W
UoDﬂOQo a Q@QH A O—O n.rv. Mwmn _— WOO WDO ‘.WOO D ﬁ\n_u AND = .W gth
pendenza Va = 200V Coir < 0,01 | Ia = 5 5 5 mA =125V
variabule Vor = 2V Cik = 29 (I, = 1,6 1,6 1,6 mA Wer = 0,3W
rsqgyn | Vga = 100V Cask = 2,9 (8 = 18 1,8 1,8 mA/V | Ik = 10 mA
mfo® O Nar Ia = 5mA |Cdd: < 0,45 | Ri = 1.8 1 04 MQ Ren = 3MQ
whele)e | I, = 1,6 mA Rk = 20kQ
92 S . = 1T8mA/V Vir =100V
110x33 Ri = 1 MQ Diodi
Vawp = Vdop =
=200V
.N&_ L= N&u i
= 0,8mA
PR o T Ca = 4,9 | Amplificatore a.f. o m.f. Pentodo
EBF 80 |/ = 03A Coyn = 4,2 Va =300V
1 Cag, < 0,0027 Va=Vo=250V Wa = Humﬁﬂ
=2



u Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dati di impiego Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) oy (max)
(mm)
Ve = 250V Cair < 0,07 Rgs = 95 kQ Vgs (Ia = 5 mA)
U.mkw.wum.nmm Vg, = 2V Cdy = 2,2 Rk = 300 Q =125V
atoden | Vs = - 8BV Cis = 2,35 Ia = 5 mA Wgs = 03W
pendenza la = 5 mA Cair < 0,02 Igs =170 mA Ik = 10'mA
variabile Iy, = 1,75 mA Cdar < 0,005 S = 2,2 mA/V Ry, = 3MQ
S = 22mA/V Ri = 14 MQ By = 20kQ
Ri = 1,4MQ wgagr = 18 Vir =100V
wgige= 18 Req = 6,8 kO
Diodi
Amplificatore b. f. (accoppia— | Vdinep = 350 V
mento con resistenza) Id = 0,8 mA
Vb = 250 V Iip = 5mA
Ra = 0,22 MQ.
Rg; = 0,82 MQ
an— - 1 gb
Re = 1800 Q
Rgy = 0,68 MQ
la = 0,75 mA
__ Ig, = 0,30 mA
g = 110
[ dtot = H‘w ANU
| Vo = 5 Veff

_ :
EBF 89 Pentodo =
. vy = 63V Cay, = 25| Va=Vs=250 200 V Va =300
bty ¥ = o3%r. |Ci = 25| Rew = 63 KO Wa =225W
Umﬂ.n_m_,.unw. ﬁ-&—&u < O-Mm ﬁ\.Q— = .IH {.Hurﬂu <. .—\Qn - WOO <
D Va =250V | Cay <0015 Ja = 9 11 mA Wor =0,45W
o= ls 5 Voa = 100V Cdaf < 0,003 | Igs = 2,7 3,3 mA Ik  =16,5mA
Kk (OONd1 |Vor = -2V Co = 52| 8 = 4,5 45 mA/V |Rpy = 3MQ
g1 Slgo|la = 9mA |Co = 5| Ri = 0,9 0,6 MQ Ry = 20kQ
2 3 Igs = 2,7 mA Cag, < 0,002 147 =100V
e S = 38mA/V|Cos < 0,05 -
- Ri = 1,0 MQ , Diodi
poge= 20 W&&u = NOOM <>
= ) m
EBL 1 Vy = 68YV Cagy < 0,8 | Amplificatore d’uscita classe A | Va = 250V
Doppio diodo- b = L18 A Cdja < 0,2 Va =250V Wa = IW
pentodo finale. Va oo 250V Cdea < 0,2 Ve =250V Ves =250V
fr 291 | Vo = 250V Cdig, < 0,08 | Rk = 1500Q I = 55mA
kg3 Falk 7 Cdeg; < 0,08 la = 36 mA Wge (Vi = 0)
GO Hin = BV - s, = o8] I = 4mA = 12W
d1 G, aﬂ a e . Ciy, = 351 8§ = 9mA/V | Wgs (Wo = maz)
d2 g2 ,M.s = wa..» v Ra = Tk} =25W
132x46 Ri 5 50 WD £ Wo (dtet=10%) = 456 W Re: = 1MQ
s oe Vi (dtot=10%) = 4,2Veff |Vir = 50V
el Vi (Wo=50mW)=0,35Veft |Rty = 5kQ
8




VE

- - M
Tipo, E Valori limite
collegamenti Dati Capacita Dati di impiego :
e ingombro caratteristici (pF) s (max)
(mm)

EC 55 = 350 V
Triodo per .—‘\.H - @.W < - Qa = Oqow .—N‘wﬁﬁ = HO s.
o%mm : + 5% O = w,w We = 01W

t rte o _ 5
R o 1 1= G O It = 40 mA

Va = 250V Ho == 50N
Vg =-35V 4 =3000 MHz
T il Ha = NO B>
-9 == 6 mA/V
e A = 30
—
63x23
Vi = 6,3V C (g+6)(k+f) Va =300V
H._.Ummm Umw Iy = O.%.m A - 5,1 Wa = 4 W
onde ultracorte C (g+{+6)k = Ik = 15 mA
(griglia a Va = 250V = 93 Rry = 20kQ
massa) Ve =-15 vV Cak < 0,075 Vir = 100 vV
Ia = 15mA |Ca (k +1f) < Ry = 0,3MQ
S = 12mA/V < 0,08 f = 500 MHz
w = 80 Ca (g +6) =
- 3

u

-

e re UL LTI I RS

: |
»‘ooo g Ca (g+i+6) =|
oo oon - W = |
i Crr < 8 |
56x22
. .—wO 81 Wi = G8Y Co = "1,8 | Come oscillatore a.f. con ten— | Va = w,.oo =1%V
kresie. Iy = 0,2A Ca = 0,7 | sione anodica e accensione sta— | Wa= 50W
mwm.- o:Mma Cag = 1,6 | bilizzate. Ik = 30mA
ultracorte Vo = 150V Cor < 0,25 | 7, = 9220 300 V Is = 7,5mA
) Vg = 2V Cef = 23|], =277 26,3 mA —Vg= 100 V
AN Ia = 30mA Te = 2,3 4,0 mA Vif= 100V
S S = 556mA/V Wia = 6,1 79 W Rrs=0,02 MQ
; w = 16 Wo = 1,1 3,8 W Rg = 1MQ
g A = 40 80 cm f = 750 MHz
EG92 |V = 63V |Co = 26|Ve =100 200 250V |Va =300V
i . Ir =0,15A Ca = 0, mm Vo = -1 -1 =2V Wa = 256W
s it Casg = 18|Ts = 8mL5"™ 10V Ir = 15mA
£ e oy Cak = 0,24 |8 =37 6,7 55mA/V|-V, = 50V
s (2% I = 8EmA |CW = 22 | = 62 70 60 Ry = 1MQ
e 1 .wa & a8 fa 1V Cor < 0,15 Vif =100V
% o Riy = 20KQ
54x19 O :
S, = o . llllllllL



Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dot di inpiege Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) (max)
(mm)
ECC 40 = 63V = 1,1 | Amplificatore d'uscita (classe A)| Va = 300 V
= 0,6 A Cag = 2,7 Va = 250 V Wa = 1,6W
YRR ! = 28 la = 6 mA We = 01W
vty o =250V |Cy =Coy< Vo = -56 V Ir = 10mA
i34 = 6 mA o 0,1 S == 2,9 mA/V Rg == 1 MQ
=-56V Crr = Cr'r= T = 32 Vs Q.amn.v ,
= 2,9mA/V = 3 Ri = 11 kQ = 176 V
= - 32 Car = 0,55 Ra = 15 kQ Rxy = 0,156 MQ
Co'g = 2,8 Vi = 3,9 Veff toutv = 120°C
= 28 Wo = 280 mW
diok: = 8% %
Rey = 150 kQ
Amplificatore b.f. (1 sistema)
Vb = 95 Y
fta =100 kQ
Ry = 1 MQ
Ry’ = 0,33 MQ ’
Rk = 2200 Q
Ia = w_# mA
g = 24
Vo = 44 Veff
dtot = 3,7 %

ECC 81 |Vr = 63V Gy = 23|Ve =100 250 V Va =300V
Doppio triodo; = 03A Ca .= 045 Vs = -1 =2 v - snladl < Al
oscillatore, : _.\.% = HN-@ vV Cag "= Hnmw la = 3 10 mA Ik = 15mA
convertitore, = 0,15 A Cek = 0,20 |S = 3,75 56 mA/V |-¥Vg = 50V
amplifieat. a.f. Crr = 2,5 |un = 0 Rg = 1MQ

f f a .ﬂ\ﬁ = H.OO< Qhﬂ.. < O-ﬁ .“\\n.\ = @Odc
x.o.d00u w =1V Cagt. < D07 Ry = 20KkQ
90 o/ k iy 3 mA Cge’ < 0,005
a fc = 3,75 mA/V Ce'y < 0,04 i

56x22 - . 00

.Tll\al g e =A% oE =
¥I = G3 ¥ Cog = Cy" = Amplificatore b.f. (una sezione)

EGC 82 = O34 - 18|V = 250 '250 250V |Ve =300V
Doppio triedoi | 7y = 126V [Ca = 05 |Ra , =0,047 0,1 0,22 MQ |Wa =275W

e 0,15 A Car = 037 |Re = 0,15 0,33 0,68 MQ |Ix = 20mA
gl a' & Cag = Ca'9’= | Rk = 1,2 2,2 3,9 kQ Vg =100 \"
k(@%Ng | Ve = 100V = 16|l = 302 163 082 mA |R;, = 1MQ

& She |Vo = OV Cot < 014 |Vo = 34 32 28 Veff [Vir =180V

Vo8 =1L8mA oy < 014 | g = 135 14 14,5 Ry = 20kQ

56x22 = 3,1 mA/V (dtet = 64 59 48 9

= 19,5 x

ECC 83 |vy = 63V Cog =Cp, = Amplificatore b.f. (una sezione)

Doppio triedo | Iy = 0,3 A = 16 |[Ve = 2560 250 250 V Va = 300V
PE- ST Y, =128V Ca = 046 |Ra -=0047 0,1 022MQ |Wa = 1W
coefficiente di ! ? ‘
amplificazione | If =0,15 A i

Py /vmT—




Tipo,
collegamenti Dati Capacita e g Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Pafi i impiega (max)
(mm)
ECC 83 |v. = 100V Caé = 034 | Ry = 1 1" 1 M@ |Ir "= 8mA
(continua) |Vy; = -1V Cag=Ca’¢’ = | Ry = 0,15 0,33 0,68 MQ -Vg = B0V
ffy |Ie = 05maA - VTR o 1R 1LF 27kG By 2. 9MO
kRN |5 =125mA/V|Cor=Crfr < |Ia = 118086048 mA |Vir =180V
5 mo = i § 100 < 0,15 | Vo = 23 26 28 Veff Rry =120kQ
o g = 37,5 54,5 66,5 ,
s dtot = 7 39 34 9
ECC 84 ¥V = 63Y Cag = 1,2 | Nell'amplificatore cascode il si- |Va =Va =
yin Ir =2033A Cg = 2,1 |stema a g ki ko ha il eatodo =180V
Wﬁmummﬂ“%_wmon Ca = 0,45 | del triodo a massa e il sistema Wa = Wa =
m.m.v ?pmo%mmv. Ve =90Y Cor < 0,25 | a’ g’ k’ ka la griglia a massa. = 2W
P Ve =-15V Ca'x' = 0,16 Ik = Ik =
.s. n.v g Ie = 12mA Cw' (0 + ) = =3 20mA
m.. at 8 = 6mA/V = 4,7 Vg . =-Vg' =
wu_w.o o/ko |u = 24 Ca’ (o' + 1) = = .50 ¥
ik = 2,5 Rg = 1,6 MQ
56x22 Cry = .27 Ry = 0,56 MQ
3 Cotg = .1 2.3 Vi'f (k* pos, f neg)
= 200"
Ver =100V
" Rrer - = 20kQ

CTETTIS222222008222200000022 %5

ECC 8 |Vr= 63V Cag = Ca’y’ = | Amplificatore a.f.
g | S0 48 A = 15 Vo = 250 V Va =300V
Umaﬁﬁlom_ieol Cak = Ca'k’'= Ra = 1,8 kQ Wea = 2,6W
AM/FM Va=. 260V = 0,18 Va = 280 VY Ik = 15mA
o e Ve= 23V Ca (k+f+8) = Rk = 200 Q Vg =100V
k' /0%0 g Ia = 10 mA = 1,2 la = 10 mA Ry = 1MQ
ol S [§ = somAN|Coetialal 8 = 6 mAN |Bw = kO
o g Co (k+f+45) = Boyiom . Ob ik
i = 3 | Convertitore autooscillante
Co'(k’+f+48) = Vb = 250 V
= 3 Ra = 12 kQ
Ry = 1. M@
.ﬁ.eg = 3 <mm.
Ia = 5,2 mA
Se = 2,3 mA/V
s Ri = =+ 29 k)
rg (f = 100MHz) = 15kQ
EGC 91 |y _
Doppio triodo; WW - OM.MM Cop =€y = . Yo =300V
mBuwmwpmog ! - 2 : Wa = 1,6W
e oscilatore
o Ca =Cs’ = ¥ = Vg - = 40V
e Ww 5 %m M> e Ir = 25mA
ore Rk = HQO@ Cag=Ca’p’ < | Iy = 8mA
"o o/? Ry .= 0,5MQ
&-9 S = 53mA/V <. 10 R T
a k p\
2 54x19



w Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dati di impi Valeri limite
e ingombro caratteristici (pF) i it (max)
(mm)
ECC 91 | = 38 Cxt = b4 Vkr =100V
(continua) Ry = 20kQ
ECF 80 |Vr = 63V Csy, = 5,6 | Convertitore di frequenza Pentodo
Ir =045 A Cao = 38 |Va = 170 1705 ¥ Va =260V
Triodo- Cag, < 0,025 | Vg = 170 1708 Wa = 1,7W
pentodas coatitriodo Co = 25{Bn = 0]l 00 MQ |Vg (Jk=14mA)=
m_nmacmasm. : Va = 100V Ca = “_..w Rk = 330 820 Q =175V,
Vo = 2V Cag = 1,6 |Vose = 3,6 3,6 Veff Wes = 0,6.W
finge Ia = 14mA Ia = 6,0 52 mA Ik = 14mA
agsa S = 5mA/V Loy scosticr@uapocksdn-auh - | e = 1 M0
"No o/ |p = 20 Ism = 25 0 pA Vir =100V
= Pentodo Se = 22 2,1 mA/V
56x22 Va =Vg,=170V Ri = 800 870 kQ Triodo
Vo= 2V Va =250V
Ia =, 10 mA Wa = 16W
Igs = 2,8 mA Ik = 14 mA
S =.,62mA/V R, = 0,56MQ
o102 = 47
Ri = 0,4 MQ
et RSN A R NN 223200880 %
cEcca®
'E
ECH 3 (Vs = 63V Csy = 4,9 | Parte triodo (oscillatore) Triodo
. Ir = 02A CaH = 9 Vb = 250 V Va =150V
| Triodo - esodo; CaH—g1 < Ra = 45 kQ Wa = 15W
g < 0,003 | Rer+os= 50 kQ Ry =100kQ
3 Coyr < 0,001 IgT+g; = 200 pA
Cer = 88 Ia = 3,3 mA Esodo
FrRg1 Car = 4,4 Voss ., = _ 8. Yeff Vo =300V
" AN CaT—gT = Parte esodo Wea =12W
ar 0 an = 1,4 | (convertitore di frequenza) Vortos(la=4,5mA)
g% Cor-0:H < Vo = Vo = 250 V =126V
grg3 9294 < 03 R, = 24 kQ Wortaa=0,6 W
re Ry = 33 kO Ir = 15mA
Rk = 215 0O Ry, = 3MQ
RoT+g; = 50 kQ Rgs = 100 kQ
IgT4gs = 200 cLP Rif = 20 kQ
Vo, = 2V Vir =100V
Vostgs = 100 V
Ia = 3 E»P
ITostgs = 3 mA
Se = 0,66 mA/V
ECH 4 wa. = mmwaw w@ﬁoao g Parte eptodo Wvﬁomo oo
i Iy =0,35 |Ca = 9, Convertitore di frequenza) a =
bt oty  Cagy < 0,002 A Ve = Vb = 250 V |Wa = 15W
di frequenza. Coy = 5,6 a\wi.n;ﬁ.n"whﬁ«}u
=-100




-.r'o Tipo,
collegamenti Dati Capacita St Valori limit
e.ingombro caratteristici (pF) DR SEIRa g omon_”u:_%. "
(mm)
mq‘m ﬁ H-.mcmmo QQw = w.w Nwmmn_ln# == 24 kQ .S\QM..TQA" 1W
(continua)y | Ve = 100V Coios < 0,2 R =150 Q I = 15mA
Vo = oV Cgr < 0,001 RgitoT = 50 kQ | Repn, = 3MQ
wich@r |le = 12mA IgstoT = ~ 190 pA | Rgs = 3MQ
2@ S = 3,2mA/V| Triodo Ia = 3 mA Rk = 20LkQ
Y, w o= 22 Ca = b4 Igotgy = 6,2 mA Vik = 50V
Y. apd Cag = 21 Se = .0,76 mA/V ,
© 98x36 Cog = 6 Ri = 1,4 MQ Triodo
Cor < 0,3 men = 65 kQ | Va = 10N
Parte triodo (oscillatore) {We = 08W
Vb =_. 250. Y Ry, = 3MQ
Ra = 20 kQ !
RgT4g; = 50 kQ
IgT4g; = 190 pA
j = 45 mA
Sefs = .0,656. mA/V
SAESE AL EERTRERERRRREARLREss
e =
'@ S C € 1
| ECH 4/A
Triodo-eptodo;
convertitore di :
mzncmeQ Come per il tipo ECH 34 ma con palloncino cilindrico.
g o
93 00 OO 9294
Mo 0%r
r ar
98x32
ECH 34
Triodo-eptodo;
noumqm_.amao..m
di
pr“.onw_ Come per il tipo ECH 4 ma eon zoccolatura Oktal tipo americano.
3162 O \g29¢ ‘
P ar
111x36
7 Parte triodo (oscillatore) Esodo
hﬁm ku. Vi= 63V Esodo Vb = 260V |Va =300V
Thaot0; 17y =0226A  |Ca =  B|Rs = 30 kO We =08W
di frequenza. Coh = 34 |Ia o 49 mA Ik = T7TmA
Cagy < 0,1 | BgT4gs = 20 kQ Ry, = _.3MQ
Coir < 0,15 | IgT4Hgs = 350 ' pA Rg; = 3MQ
]



Tipo,
collegamenti Dati Capacita A - Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Datlph e (max)
_ (mm)
ECH 41 Vose = 8 Veff Vostgs= 1256V
fcontinua) Triodo Seff = 0,656 mA/V Wostgs= 0,3 W
Ca = 1,5 | Parte esodo Rryy = 20kQ
793 9294 CoT + g3 = | (convertitore di frequenza) Vir =100V
2T o0 97 = 4,8 Va = Vo = 250 V
. ﬁmw C (yT +Qaun = R, = 33 kQ Triodo
pal - = 1,2 Ry w47 k0 Va =175V
FTR R = 200 Q Wa = 09W
60x22 ReT4g;= 20 kQ Tk = 5,5 mA
Nnﬂ..*..n.a = 380 t.> Ry = 3 MQ
ﬁ\qn._rf“ 105 \'
Ia = 3 mA
Igstos = 2,2 mA
: Se = 0,6 mA/V
_ Ri = 2 MQ
_ﬁ Req = 170 kQ
_,
ECH 42 |Vsy = 63V €Coi = 4 | Parte esodo . Esodo
Ir =023 A Ca = 9,4 | (convertitore di frequenza) Va =300V
Cagy < 0,1 Va = Vo = 250 V Wa = 156W
@QS\ < 0,15 Vostos= 125V
_
e A 13RS R R AR AR RS2 E35
= .
|
| Tricdo-esodo; | Triodo R, = 27k Wosrtas= 0,3 W
somverbmedl | Ve 2wiinb'y Triodo By - = 27 kQ Ir = 10mA
| = invertitore [ Vg = 0V C(oT +gs) = Re = 180 Q Rgy = 3MQ
di fase Tq ©'= 10aaA = 59 Rptge=- 122 k£ Rgs: =" 3MO
S = 2,8 mA /V Q@H + nmva" Hnud+nu = 350: EV Rky = 20kQ
s |, = 22 = 1,3 Vortos= 85 V Vie =100V
wie_ o “ Ca = D la = 3 mA
ro Tgotgs = 3 mA Triodo
e Se = 0,75 mA/V Va = =175V
uy Ri e S AR [ Wa = 08W
Req = 100 kQ 1 = 6mA
Parte triodo (oscillatore) Re = 3MQ
Vb = 250 V
! . Ra = 33 kQ
NWQQ...._JQ..W" MM WWM
e i = '§ 1" mA
Vose = 8 Veff
..@@.Q. = O_m HD;P\J\
ECH 81 w&. = 63V Eptodo Triodo come oscillatore Eptodo
Tri dlr =2300mA |Cg" = 4,8 Vo =250 'V Va =300 V
i O oo 19 By = 88 kO Wa = 1,7W
amplificatore, | Eptodo Cag, < 0,006 ReTtg;= 47 kQ Vostgs= 125V
Bt b | Vo = 260V Cgs = 6 IgT4g3 = 200 pA Vortos= 300 V
g (Ia<1mA)

s

. = i




Tipo, y
collegamenti Dati Capacitd e ha
e ingombro caratteristici A_ﬂ.ﬂ Dot divspiogs <n__oa_.”_h_~==o
(mm)
ECH 81 Vortos = Cows < 0,3 Ia = 45 mA/V Wostgs= 1W
*(continua) = 100V Cos < 0,17 Seff = 0,66 mA Ik =12,5 mA
142 % 2V | Cos < 0,06 | Eptodo come convertitore Triodo ‘
Ia = 6,5mA : 5 Va =250V
; Ig2+g4 = Triodo- MM o . WW KO ¥ Wa =.08W
= b = 2 $HEr ) !
ol R & WMMW;\ ¢t I 50| ‘Rerta= 47 10 o
67x22 . ,Qan = *H Nnnﬁ+§l 200 pA MM W mw WRDD
Triodo aliat ppg | Iy, SR Y Vi = 10
Va =100V : Vogtos= 103 V k =100V
a\n et oV i Ia e = w.mm mA
Ia = 13,5mA lostgs = 6,7 mA
8 = 37TmA/V e = T75 pA/V
w = 99 Ri = 1 MQ
RBeg = T~k
Eptodo come amplificatore
Vo. = Vo = 260 V
Ves = 0V
Rgates= 39 kQ
.ﬂ\n:. L .IN <
Vootgs= 100 V
2233222222222 X
- SRR RR 23!
Ia - @_m mA
Igotgs = 3,8 mA
S m 34 mA/NV
Ri e= 075 NEQ
pgzg1 = 0
By = 856 kQ .=
ECL 80 W\a = M_WM %aomo a >Ew:m3woﬂ% di-b.fy . Woudoao Sl
. £ o= 0, g = ,1 | parte pentodo ap =
o e _ 1Ca = 08 Va=Vo= 170 V —Vap = 500V
amplificatore | Triodo (Cag. = 0,9 Vg = 170 V Va = 400V
wm.wwﬂww%w:mw. Va =100V | Cor < 0,05 Rgy = 0 Q Wa = 356W
impulsi di Vg = oV i .—.\nw . I@-.N A" Vs == N@O V
sineronismo, e = 8 mA | Pentodo la = 15 mA Wge = 1,2 W
amplificatore | ¢ ="1,9mA/V Qn: = 4,3 Igs = 2,8 mA Ik = 285mA
per base dei L . . !
tempi . - MO Ca = 4,8 S = 3,2 mA /V Ikp = 350 mA
Cagy < 0,21 Ri = 0,15 MQ Ryy = 2MQ
1 Car < 0,25 pgeer = 14 '
Crf = w.q Ra = 11 kQ Triodo
Weo, » =i 1 W Va = 200V
Vii' = & 37 Vet Wa =" 1W
i dist =4 10. % Ik = 8mA
& 1 o Ikp = 200 mA
_ parte triodo Rg, = 3MQ
\’ : Vo = 170V Ry = 20kQ




|

ey

@

fomes

._.mvo_. §
collegamenti Dokt Capacita Dati di impi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) ati di impiego U
(mm)
ECL 80 Vg = -85 V Vir = 150V
4 Ra = 100 kQ
(continua) Bos — 330 kO
Ila = 1 mA
Vo = 24 Veff
g w 10
dit = 76 %
Separatore impulsi di sinero—
nismo (parte pentodo)
Va = 20:.V
Vos = 0V
.—\nu == HN <.
ANS - 0V
Ia = 2 mA
ECL 82
o-pentodo; r — »
w,....r,wﬁ.“..l.mm.m..__- w._w. = OG%MM Come per il tipo PCL 82

mwmore.  Snale

et SR R R R R R RN RRRRRR AR LS

EF 6 Amplificatore a.f.
Pentodo; Vi = 63V Coy = 5,2 Va = 250 V Va =300V
amplificatore | If = 0,2 A Ca = 69 Veo = 100 V Wa = 1W
a.f. e b.f. Cagy < 0,003 Va = -2V Vs =125V
& Ia = 3 mA Wes = 0,3W
ol L I, = 08 mA Ik = 6mA
ogb Ri = 2,3 MQ Ry, = 1MQ
¥ Naw? S = 2 mA/V Rk = 20kQ
92 Amplificatore b.f. Vi =100V
Vb = 2RO -V
90x32 HWQ - O...N gb
Rg, = 0,4 MQ
Rr = 3 kQ
Ia = 0,9 mA
Iga = 0,35 mA
g = 140
Amplificatore a.f. o m.f.
EF 9 Vi = 63V Coy = 50 Va=Vb= 200 260 V Va =300V
Iy 23 0,2 A Ca = 1,2 Rgs = 60 90 kQ Wa = 2W
wmnwo&c a Cag; < 0,002 Voo, =-25 25 V Vea =125V
wariablle Jo. = , B 6 mA |Wp = 03W
Igo = 1,7 1,7 mA Tk = 10 mA
S = 2,2 22 mA/V |Rn = 3MQ
Ri = 0,9 1,2 MQ Vir =100V

A%

R et




Tipo,
collegamenti Dati Capacita Bati ‘& iani Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) i s (max)
(mm)
EF 9 Amplificatore b.f. Rrf = 20kQ
(continua) Vo = 250 V
& pRgT Ra = 0,2 MQ
k T Ro, = 0,8 MQ
T Re = 1750 Q
e ¥V In = 087 mA
92 Igs = 0,26 mA
92x32 g = 106
EF 36 iy r "
Pentodo
Come per il tipo EF 6 ma con zoccolatura Oktal americana.
111x32 il TLL e e R e . R it
EF 40
Pentodo pream-
plificat. a basso
r w..‘-,J_mmH.oumo,,
) m.%_(.. Come per il tipo EF 86 ma con zoccolatura Rimlock
T e wee
EF 41 |Vs = 63V Ce = 58| Va = Vo o= 20 ¥V Vo =300V
Pentodo a Iy = 0,2A oy = H3 Rgs . = a0 kQ We = 2W
pendenza Cag, < 0,002 Rk = 325 Q Vg =125V
iR Corf < 005| ITo = 6 mA Wes = 0,3W
Tae sl L2 pek I¥ = 10mA
o} = R mAYY
Ri = 1,1 MQ
wgeor = 18
EF 42 Vi = 63V Ca = 43 Va = 250 V Va =300V
it | Irf =033A |Coy = 85 Ve = 250 V Wa = 35W
amphficatore | Vo = Vgy = Cagy < 0,006 I = 10 mA Vogz =300V
a larga banda. = 9250V Coy < 0,2 f = 100 MHz Wgs = 0,7W
DN Fos v =2 % BY) = 0,8 MHz Ik = 25mA
ds, of |Is = 10mA G = 1100 ~Vo, =100V
- Iys = 24mA Ry = 1MQ
60x22 S = OmA/V 1) larghezza di banda Vir =100V
wgag) = 83 Rrf = 20kQ
i = 0,6 MQ
EF 50 Yr = 63V Ca = B2 Va = , Vgs = 250 ¥ Va =300V
Pentodo; Ir = 03A Cay = 83 BE5 T = 32 Q Wa = 3W
amplificatore Cag; < 0,007 Ck = 50 pF Vg =3800V
b Cof < 001 Vo = -1,55 V | Woo = 1L7TW

?r

Lt




v - .
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w Tipo,
collegamenti Dati Capacitd Dati di impi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) e T {max)
(mm)
EF 50
(continua) wmn M :w HM_W Ik = 15 mA
S = 6,6 mA/V
it = 1 MQ
s |0 =837 e <0007T| Ve = WV |Ve =0V
¥ el Iy =035 A Ca = 4 Voo = 250 V We = 45W
pendenza Cgy = 10 Vo, = -2 V Vgs. =300V
variabile per Cos < 0,02 la = 14 mA Woo = 1W
0.U.C. Igg.” = 2,6 mA Ik = 20 mA
K g S = 9,5 mA/V
c@a Ri = 05 MO
AN wgeg = 65
g Req = 1000 Q
| Vi = 63V Amplificatore a.f. o m.f. ‘
_ mm 80 |Ir = 300mA |Cn = 75|Vae = 170 200 250 V Va =300V
| Pe=todo; Ca = 33| Vg = 170 200 250 V Wa' = 25W
H _nﬁlwwa Vo = 170V Cagy < 0,007 | Vg = -2 25 35V Vgs =300V
- Vos = 170V Cok <0012 | fo. " =10 10 10mA |Ves = OTW
Vo= =2V Cogs = 54| Igs = 2,5 2,6 2,8 mA Ik =5 mA
B oohbiisssss i st istttgdlssds
‘e v
v 2 | Je = 10mA Cgess = 2,6 |S =74 71 68mA/V|RBRnn = 1 MQ!
o o Ies = 25mA |Cos < 015 |Ri = 05 0,55 0,65 MQ |Rp = 0,5MQ
o o S = 74mA/NV|Crk = 5 |ugeen = 50 50 50 Ry = 20kQ
A Ri = 0,6 MQ RiF == 1= 1.15.1.2:30 Vi =150V
67x22 Wgag1 = .WO ;
Reg = 1kQ | 1) con polarizza—
- 2 zione automat.
2) con polarizza—
zione fissa.
Amplificatore a.f. o m.f.
?mmowwa Vi = 63V [Ca = 32| Va = Vo = 260 V
alta frequenza | If = 0,3 A Cop = 69 Ry, = 60 kQ Va =250V
a pendenza Cag; <0, ooq Yo = =8 ¥ Wea = 26W
variabile Corfic 015 ‘JTa = 10 ‘mA Vas =250V
: lgg - = 256 mA Wgy =0,66 W
K/653\a ; S = 6 mA/V Ir = 15mA
EQ .mWo s o‘@ ._./\HD .mwﬁu P-— 3 ED
% R = 14 kQ Rif = 20kQ
67x22 ‘Wgegr = 26 Vir = 150V
EF 86 |V/ = 63V |Co = 38| Amplif bi. . v
Pentodo: Ir "= 02 A Ca = )w .iud 4 = 2% 230 3 Ve =300V
amplificat. b.f. Cagy < 0 E: = 1 2 kD W = 1W

“ 5
.




..Qr Tipo,
collegamenti Dati " Capacita Gt
e ingombro caratteristici ?ﬂ._ Dati di impiego <n_~o_,. __w_,_:o
(mm) max
EF 86 |[Ve = 250V Coif < 0,0025| Rpy = 0,39 1 MQ |Vy =200V
(continua) ws = 140V Ry = 330 680 kQ Wo: = 02 W
P e s By = -1 22 kO It = 6mA
« /oo, .ﬂa = 3 mA Ik = 21 0,9 mA Ray 3 MQ
&% O/ o2 = 0,6mA g v HHN 180 Vir (k ﬁOmv
o S = wm mA/V M\o = 50 46 Veff =100V
56x Hg2g1 = tot = 5 r
= B = 25M0 ; A5 1% ?u%m, Vv
Brr. = 20kQ
Vi- = 63V
EF 89 Ir = 0,2A Ca = 51| Amplificatore m.f. o a.f. Va =300V
Pentodo a Cor = 55| Va=Vb= 250 200 V Wa =22W
pendenza Vo =250V [Conn <0002 | Ry = 51 24 kq ‘r =300V
variabile. Vg, = 100V Cosr = O 05 Rk = 160 130 Q Wgs =046 W
R o Vo, = -2V Ia = 9 11,1 mA Ik lem::w
k ooooo a Ia = 9 mA e - 3 3,8 mA Rgyz, = _3MQ
g1 00 OO g2 .Nﬁu = 3 mA S o W 5 W~mm E>.\<. NWQu = 10kQ
s 93 B B OmA/V Ri = 09 055 MQ Ry = 20kQ
61x22 Ri = 0,9MQ Req = 42 42 kQ Vir =100V
~ 2R 4 .
o tREIIEEEEIIIIIILILLLELLLS
EF 95 Vi= 63V Amplificatore a.f.
Iy =0,175 A Cag; < 0,02 Va = 120 180 V Va =180V
Pentodo per Ca = 28 Ve = 120 120 V Wa = 19W
sliw Sehgense | 7, < 120V Cop = 4| Re = 200 200 Q Vogr =140V
Vea= 120V Ia = 7.5 7,7 mA Wg: = 06W
py W 2V Tos i = 25 ~ 84, mA Ir = 18mA
ka3 ©%Ngo | Ia = 7,5mA S = 5 51 mA/V |Vir = 90V
5° \o O Iga= 2.5mA Ri =03 069 MQ
g1 kgis| 8§ = 5mA/V Rey = 2 2 kQ
45238 R: = 0,324 MQ |
Convertitore di frequenza.
Vi = 63V Cor = 88 |Va =200/250 100 V Va =300V
EK 2 Ir = 02A Ca =" 10 | Vostos= 50 50 V Wa .= 1W
i QE: &£ 0.0_ﬂ ﬂ\u_m = NOO HOO < ﬁ\ni\nm — me <
e Cov o= 6 |Ray = B0 50 #Q | Wortos= O3 WS
di frequenza Coa = 4,5 | I = 300 200 pA Vs =226V
.O g4 Cowwr= 1,1 | Vose = 15 9 Veff Wgo = 13W
kas. L. Costs < 0,25 [ Vo, = 2 2V In = 12mA
%qb Ia &= 1 1 mA Rgy = 2,6 MQ
g2 \@ 0 a Iggtgs = 11 1 mA Rg, = 100 kQ
g1 g3g5 Igs '= 25 1,6 mA Ry = 5k
: Se = 0,55 0,56 mA/V |V =100V
90x32 Ri = 2 12 MQ ;

g¢

!
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Tipo,
collegamenti Dati Capacita s <u?3
e ingombro caratteristici A_ﬂl Datt distoplagn (max)
(mm) i
EL 2 Amplificatore d’uscita classe A
Pentodo; Vi = 6,3 V Va g 250 V Va =30V
finale b.f. Ir = 02A Vg = 260 ¥V Wa == 8W
kg3 la = 32 mA Voo =300V
g oy . = 5 mA Wo = 1,6 W
P S = 2,8 mANV Ryy, = 1M
g2 Ri = 70 kQ Ry, = 0,6 MQ2
95x37 o S 8 kO
Wo = 3,6 W 1) con polarizza—
Vi = 10 Veff zione automat.
dtot = 10 9, ) con polarizza—
zione fissa.
EL 3 Vi = 63V Amplificatore classe A
Pentodo Ir = 09A Va = 250V Va =950V
fnale b.f. Vo = 260° VY Wa = 9 W
ot 5 Rk %= 150 Q Vgo. =275V
C A Ila = 36 mA Wgs (Wo=maxzx)
MW Ig, = 4 mA = 256W
Yiaits S = 9 mA/V Ik = 55 mA

QV’ p

LS

o SR RRRRRRRRARRERERAAFRSALE

, Ri = 50 kQ ‘Bpy = 1MQ
| B Sha 7 kQ Vir =100V
m We = 45 W Ry = 5k
_ Vi = 42 Veff
7 dise 7% ol
A'v o201 = 23
EL 33
Pentodo;
finale b.f.
- Come per il tipo EL3 ma con zoccolatura Oktal americana.
JE
135x46 . i h L g B ge WU o AT
EL 34 |y 6,3V C 15,2 wsczmnﬂoﬁmmmgmmo - v 800 V
.\. i y g1 - b = -~ a =
Pentodo; N\ = H«@ A Ca — 8,4 Va = 250V Wa "Mﬂg.m w
finale b.f Cag; < 1,1 Rgy = 2.k Voo =426V
g2_g' Va =250V Coit %€ i Ve, = -145 V Wgo = 8W
e Vos = 245V Cir = 10 Is = 70 mA Irx = 150mA
Nos /! Vo, =-145V Igs oS 10 mA Ry, = 0,7 MQ
8 Ia = T70mA S = 9 mA/V Vie =100V
Ahaech Igo = 10mA hases .= &3 - Rk = 20kQ
N == 9mA/V Ri = 18
wgeor= 11 Ra = 3.k
Ri = 18kQ Vi 2= 9,3 Veff
. I—— e R



i \ T

m Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dati dii mpi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) ol ok mpie (max)
(mm)
Wo = 8 W
HuHu Wﬁ dtot = 10 ﬁu
e Vi (Wo=50mW) =0,65 Veff
Amplificatore classe B
Vg, = 350 425 V
Va = 325 400 V
Rgs = 470 1000 Q
Vern = =32 -38 V
Vi = 22.7 27 Veff
Raa = 3,8 34 kQ
Ia = 2x93 2x120 mA
Igs = 2x25 2x25 mA
Wo = "36 5 W
dtot = 6 5 %
Vige = 400 400 V
Va = 475 800 V
Ry, = 750 750 Q
Vo = =36 -39 V
Vi = 25,8 23,4 Veff
Raa = 4 19 kO
Ia =2x125 2x91 mA
_ Igs = 2x25 2x19 mA
e S A 2220222222212 208
vV T ee : B
W = 70 100 W
dtst = 5 5.% Ay,
= 4 s = T8/ ! ificatore classe A Va =300V
EL 41 ww mcmq_ww m.” - 102 waww_ — 250 V.- We = 9OW
- T : B < 1 Voo = 250 Vi Voo =300V
finale b.f. Car < 0,15 Rk = 170 Q2 Wge = w.wpvﬂ.ﬂ
92 Ia = 36  mA: Ik = 55 mA
e (2 %\ 9! f .Nnu - m.m mA: Rg, - 1 MQ
*\Ca'o/ ., S - 10 mA/V Vik =100V
i _ Ri = ~ 40 kQ Rk = 20kQ
76x22 _ Ra = 7 kQY
i ,_ ” Wo .= 3,9 W 1) con Wo=mazt
dtot .= 10:. 9%
Vi = 3,8  Veff
w21 = 22
| Amplificat. push—pull classe AB
Va — 260 V
Vo = 250 . V
Rk = 8 Q
Raa = .
Vi = 56 Veff
Ia = 2x39,56 mA
Igs = 2x8B “mA




28 : B
B L
’ Tipa, ’
collegamenti Dati Capacita e i Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Pl S * (max)
{ _ (mm) ;
EL 41 Wo = 94 W
(continua) Stot . 36 5T
EL 42 Vyi = 63V Con = 4,3 | Amplificatore d’uscita classe A
Pentodos Ir = 02A Co = G2 Va = 200 225 V Va =300V
finale b.f. Cagy < 0,2 Vea = 200 2256 V Wa = 6W
Coir < 0,2 Rk = 360 360 Q Vega =300V
la = 225 26 mA Wega = 2W
Igs = .35 41 mA Ik = 35mA
S = 32 32 mA/Y Ry, = 2MQ
Ri = 90 90 kQ Ry = 20kQ
pogr = 11 11 Vir =100V
Ra = 9 9 kQ
Vi = 68 8 Veff
Wo =21 28 W
dtot = 11 12 %
VilWo= 50 mW) =
= 08 0,75 Veff

- -

-

wwnuawwu»uunuwauuawrovoevow

-
EL 81 E
Pentodo;
mdm_m per
d sione : -
d DMNMMEE? 'V = 6,3V Come per il tipo PLS81
Ir = 1064 .
EL 83 |
Pentodo; :
finale video. i
Vy = 638V Come per il tipo PL83
Jpi 207V A
i e w V Y = 10,8 | Amplificatore classe A ; =
g 2 v 84 5 = ome@ A AS = 6,5 | Come pentod Come triodo | Va » 300 V
& . Ca 2 |3 5 | 12W
Pentodo finale. Cagy < 0.5 | Va = 250/ 250 250 V Wa " b
‘ h " Va = 250 Vv Cogfin 0, 51 Vga = 25 250 i -V a«\m\mw H oW
P %) | Vs = 250V Rr = 135 160 270 Q R W
e |y, =-13V Ra =.:52 1 3,5 kQ | Waw = 04
F..u ‘N..p.nn Iz = .48mA Vi = 43 3,9 By Veff V.=
e Yy, = 55mA

|
AN




\\\l‘\\
8 ° Tipo,
i collegamenti Dati & it e
_. e ingombro carattaristici n_ﬂﬂw_ 5 Quti diimpiego bl
| o (max)
EL 84 Nw - 11,3mA/V “a = 49,6 36,8 36 mA {k = 65 mA
nhg—ﬂumﬂnﬂu T = “Wm Whu ige = ._.owm ”w__...-w e BuP N&Q_ = 1 EDH
ugige= 19 We = 57 42 1,956 W Rg, = 0,3 MQ?
diot = 10 10 9 9 Vir =100 V
Vi (per Wo=50 mW) = Bk = 20kQ
= 03 0,3 1 Veff
Amplificatore classe B ) con polarizza-
zione automat.
Va = 250 300 V
Vgs = 250 300 V ’) con polarizza—
Vo = -11,6 -14,7 V zione fissa.
Raa = 8 8 kQ
Vi = 8 10 Veff
la = 2x37,5 2x46 mA
lga = 2x7,6 2x11 mA
Woe = 11 17 W
dtot = 3 4 &
Amplificatore classe AB
Va = 250 300 V
Vs = 250 300 V
Re = 130 130 Q

SR RS RRERRRRR 2SR 323333"

-

-

»n)

EL 86
Pentodo di
potenza.

[ A
)
kg3 Oo oo a
N\ e

Le, Q2

78x22

EM 4

Indicatore di
sintonia

Vfr = 63V
Ir =0,76 A
Ve = 170V
Vg = 170V
Vg, =-12,6V
Ia = T70mA
NQw = 5 mA
S, =_ 10mA/N
pgegi= 8

Ri = 23kQ
Vi = 63V
It = 0,2A

Raa = 8 8 kQ
Vi = 8 10 Veff
la = 2x37,5 2x46 mA
1y = ZNTS T 2x1l ‘mA
We = 1 17 W
dtot = 3 4 QQ
Amplificatore classe A
Ca = 6 Va = 170 A% Va = 260 V
Cor = 12 Vga = 170 V Wa = 12W
Cag; = 0,6 Ve, = -12,6 V Vga =200V
Coir = 0,25 Ra = 24 kQ Wg, =176 W
Vi = 7 Veff Wgap = 6W
la = 70 mA Ix = 100 mA
Ig, = 22 -‘mA Rgy =" .1MRQ
Wae = 56 W Ver =100V
dtot = 1~ N Rer = 20kQ
Vo = Vi = 100" V Va; =300V
Ra; = Ras = I' MO | Ve =300V
It (Vg=0YV) = ~0,4 mA Vi = 300V
Vo (a1 =ax2=90°) = 0OV Ry =g ME)
Vg ANF“H:H.:V = 25 V Rrr  =-20k0Q
” Vo (aa=min) = -8V Vir = 100V
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n Tipo.,
collegamenti Dati Capacitd SO g Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) ; s ) - o (max)
(mm)
EM 4 Vo =V1 = 200 ¥
Ra; = Ras = 1 MQ
(continua) I (Va=0 V) Y e
Vo (a1 =a2=90°) = Qv
Vo (a;=min) = 42 V
Vg (ea=min) =-12,6 V
Vo =Vi = 250 V
Ra, = Ra: = 1 MQ
It (Vg=0YV) = 2 mA
Vo (a1 =a2=90°) = ) L i
Vg An_ H%:..:.v = -5 V
Vg (a2 =min) = =16 V
EM 34
Indicatore di
sintonia.
g Lot Come per il tipo EM 4 ma con zoccolatura Oktal americana.
k, o g
&)
72.0
90x28
HIIIIBIIIIEITIIEREEER6888S
a v ¢
EM 80 ¥r = 63V Vb = 250 \'A Va =300V
H.:nwwam..non.m di I oy Q.w N Vi e 250 Vv Wa = Owwg
sintonia f 9 4 Ra o 0,5 MO Vi =300V
e - 3 MQ |Ir = 3mA
R Ve 3 hcke oo R, = 3MQ
%o B = 5 1 | Vg« = 100%
;xﬁ 9 Ia = 037 001 mA Rry = 20 kQ
67x22 It = 2 2,3 mA Vimin = 165V
EM 81 |(vy= 63V Vo o 250 vV Va = 300 V
Indicatore di | Ir = 0,3A Vi = 250 vV Wa = 02 W
sintonia Ra s 0,5 MQ Vi =300V
icaD Ry = 3 MQ Vimin = 165 V
N Vit o 108 ¥ Ik - - g A
il A MU 52 ° Vir =100V
\nx 3 [a ='0,37 0,02 mA Rg = 3 MQ
ol T 3 i ey T
e sy vl -
r o= A" C = 4,5 | Discriminatore FM :
Hmwm_ MQ W&\ = w“w A Qmw = 6,3 Vb = 280 <H Va =300:V
! &WMMEQ.MW&E& Upe .=t 8 Vo toitos., = W. ¥ Wa' += 0,1W
Car' &, B8 Vs = 4 V¥ Vostos+os= ;
an_ < D\P .—\n_u = —4 < = 100 .(
Cagy < 0,15 Vigs = 12 Veff Woetgi+as=
Cag; < 0,35 Vigs = 12 Veff = 0,1 W
Cgags < 0,4 o(Vigs—Vigs) = 90 ° Ik = 3mA
8
| Y -



Tipo,
collegamenti Dati Capacita e Valori limite
= ingombro caratteristici (pF) Dt impiego (max)
(mm) ‘
EQ 80 Ra = 047 MQ |Bn = mem
(continua) Ia = 0,28 mA %Mw 53 3 MQ
Igs+os+o = 1,6 mA g
Igs = 0,09 mA
Igs = 0,03 mA
Ri - 5 MQ
EY 51
B st Ay = BV Cak = 0,8 | Raddrizzatore ad impulsi') Veinp= . 17kV
EAT Ir 2 90mA Criit = max 5000 pF we V Ho_ww BW
W) = m
Tl 1) Massima durata degli impulsi
(1s] 0,5% del periodo, con un mas—
, _M“ simo di & w sec.
‘T
Fl1 5k
7 54x14,5

-

255383311300 EEEEEEEEEEEY

i !
| EY 81 |[V/ = 63V |
Diodo; | H.\. = 0,81 A
=00 OomMmizzatore
L. Come per il tipo PY 81
| c 0000. ic.
_ Qe oYic
| ic. a
82x22
EY 8 |y, - 63V |Ca = 1,38 |Raddrizzatore EAT ad impulsi
diodo Samim. Ir = 90mA Io = 0,15 mA Vainip= 22kV
S e TAC Crit = max 2000 pF Vainop (To=0) =
L A Vo . = 18 kV = 24kV
:.w ooooo .__._..n. Io - O.m mA
F OO Iy F NDE = 40 mA
PlEANTER, .
b T4x22
EZ 2/A
Raddrizzatore
o o Vi = 63V Vie = 2x300 2x330 Veff |Vir = 2x350 Veff
. e Ir = 04A Io = 60 60 mA Io = 60 mA
e Rt min= 500 500 Q Vir = 500 V
@ Crile = 32 16 oF
k\ oo /a2
\ '
95x34 [ {
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w Tipo; .
collegamenti Dati Capacita Dati di imoi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) _ e e (max)
(mm)
EZ 4 |Vi = 63V Vir = 2x300 2x350 Veff | Vir= 2x400 Voff
il Ir = 09A Io =175 175 mA Io = 175 mA
e Rimin= 2x200 2x250 Q
semionde. Crit = 32 16 uF
For
" &0y Vir = 2x400 Veff
a 0 a' Lo = 175 mA
. ° Rimin = 2x300 Q
85x37 Criit = 16 p.F
EZ 40
Raddrizzatore
per due
semionde.
e~ Come per il tipo EZ 80 ma con zoccolatura Rimlock.
S
roy
67x22
EZ 80 |y, = 63V Vir = 2x250  2x300 Veff | Vir = 2x350 Veff
Raddrizzatore | J; = 0,6 A Io = 90 90 mA |JIap = 270 mA
DA Rimin = 2x125  2x215 Q Io = 90mA
Crin = 50 50 pF Vife= 500V
‘ v t g -
-
1332233323383 8 RS TN RRTRN
Vie = 2x350 Veff
Ne = @Q HHP;P.
Rtmin = 2x300 Q
Critt = 50 pF
= <.0m
| Vir = 2x250 2x350 Veff | Vir = 2x350
MN @H Vi= @u“w vV Critt = 50 50 t.m. Vainp = 1 kV
. Ir= 1A G 2x240 Q Io = 150 mA
Raddrizzatore Rtmin = 2x150 ey
per due I = 150 150 mA m\% m 4 mmﬂm@
semionde = ks (k pos,
emio Yo 245 347 V 5 =h0 V
GZ 34 - T, £ Con filtro a ingresso capacitivo Vir = 2x550 Veft
Raddrizzatore bw = 10A " Vir = 2x300 2x350 Veff | Vainwp =
per due i o - 250 250 mA = 1500 V
semionde Rimin = 2x50 2x75 Q Iap = 750 mA
a 1 ' PR— 60 60 uF I = 250mA
00000 . .w\o = WOO Wmo <
Y,
i tk
= 86x38
©




| e ! . . - e

-]
(=] .—.m—...uom
collagamenti Dati Capacita B NTI Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Dati di impiego (max)
(mm)
GZ 34 Vir = 2x400 2x450 Veff
’ Io = 250 250 mA
caaiinge) Rtmin = 2x100 2x125 Q
Cmaz = 60 60 wF
Vo = 400 450 \'%
Vire = 2x500 2x550 Veff
Io = 200 160 mA
Rtmin = 2x150 2x175 Q
Cmaz = 60 60 uF
Vo= = 530 610 \"
PABC 80 (Vs = 95V Triodo Triodo amplificatore b.f. Triodo
Triplo diedo- | If = 0,3 A Cy i Huw Vo = 100 170 200 V Va =260V
triodo; Ca = 14|Ra = 220 220 220 kQ |Wa = 1W
T tore || Triodo Cag = 21Ry = 10 10 10 MQ |Ik = 5mA
rivelatore AM; | Va = 170V Cof < 004 | Rgy = 0,68 0,68 0,68 MQ | Ry = 3MQ
preamplifica- |V, =-185V la =021 0,46 0,56 mA | Ry = 20kQ
tore b, I« = 1mA | Diodi g = 44 51 53 Vir =150V
S =145mA/V|Cs;, = 0,8 | Vo - 8 8 Veff
B SEEIIILILILLLLLLLALEE 60853
E e ¢ b | Ly L
!

P R R I e
kp2, OOOOO kroto3 N.w_-.. Q" %m HHD Q&» e : ; L i N.m,_. == H E
2% /9 | Diodi _ ~ |Iaz = 10mA

3 Rip, (Va, = + i
@3 ' 0V)= Ia; = 10mA
67x22 4 10 ) Iip = 6mA
= HkQ )
. s Nmuv = .Nm mA
Rip; (Vd; = +
o B Y) - Idzp = 75 mA
Nwﬂ.bu Aﬂ\&u = -+
+ &8V)=
= 2000
o . VamVorm 180V
PCC 84 W\.« s 0 W.M m& - w.m Nell’amplificatore cascode il si— ﬁ\ma = Wa'=2W
R ¥ e QM — 045 | stema a g ki ko viene usato con Ik = Ix =22 mA
thm%u%%uo_ Ve = 90V AL o“wm catodo a massa, il sistema a’ g’ | _y,—_V,7 =50 V
af. (eascode). | ° _ {5y | Caw = 0,16 | K con griglia & massa. Ry = 0,5MQ
A L b (rtf) = | Ry = 0,5MQ
Io« = 12mA | Ck (¢4
= = 4 Vir =100V
r i S = @B>\< ’ NOFD

a' 0000 Q}. 73 = 24 Ca’ An_su_..—.v Muw : . wh\ 5z

7 [«3 a0 = 5 e
Qh»..oo o/ ko Crly = N..N 1) in caso di alimentazio-

m&ﬂuu& 4 Ca'¢' = 2,3 ne in parallelo,
Ca(k .uI+n,van Re = 1,6MQ
1
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Tipo, :
collegamenti Dati Capacita 3 i
e ingombro caratteristici (pF) Ol o Sipiags <n_m“”..s=o .
{mm) :
PCC 85 Come no=¢Mu§o3 additivo
Doppio triodo; Vr = 9V Cao = 1,5|Vp = 100/ 170 200 V = (Ve =250V
wﬂ%:u:mmﬂ? at:|Ir = 03A Cak = 0,18 | Ra = 47 47 82 kQ Wa =25W
| conver w ore. | % . iy O Ar+m+vvww www = 3 L T M LIs = Ltozmmh
p e a = s 22 [[Vose = 1,8 1,8 2,8 Veff ﬁ‘a\ = 90V
i QQ Vo =-LBV |00 (tr+e) = o = 22 48 52 mA  |-Vy =100V
P ) a = m/ = 3 | Se = 1,7 2,2 23 mA/V|R = 1MQ
m.o om S = 62mA/N Ri = 2 16 H.m kQ _ mw“x = 20kQ
Secki = 50 come oﬂmm:mﬁoﬂo per ricevitori TV :
b = 180 YV
Ra = 44 kQ
Ry = 22 kQ
Vose = 9 Veff
Ia = 8 mA
Wa = 12 W
PCF 80 . 5
Iriodo-pentodo;| 'y = QV e Triodo
. f = Cs = 2,5 |Pentodo come convertitore di | Ve =250V
r“...ﬁso.n%n <F Iy = 03A Ca = 1,8 | frequenza. Wa = 15W
neeviton .

is

; 14 mA
22{0 | Ve = 100V Ve = 170 170 V Ry = 0,6 MQ
| A2 2 (Ve = -2V Pentodo Rgi =0,1 0,1 MQ
. J¢ = 14mA {Cspu = 55| Rk = 330 820 Q Pentodo
36322 S = 5mA/V{Ca = 3;8| Vese = 3,5 3,6 Veff Va = 250 V
e = 20 Cag; < 0,025 | Ia = 6,5 52 mA Wa = 1,IW
Pentodo Igo = 2 1,5 mA Vga = 176V
Ve = 170V Igy = 2 0 pA Vgs (Ik<10 mA)
Vo = 170V RS T, e 22 2,1 mA/V =200V
Vo, = 2V Ri = 800 870 kQ Wg. = 0,6 W
da = 10mA H Ik = 14mA
Igs = 2,8mA Be™ = 1.MOQ
8§ = 62mA/N Vs (k pos, f neg)
woaor= 47 =200V
Ri = 04MQ
PCL 82
Triodo-pentodo;| |7y == 16V Triodo Triodo preampiificatore b.f.. | Triodo
P |1 =08A fC = 27 Vb e 10V .  1Va = 250¥
oscillatore, Co-. = 4 Rr ¥= 1200 Q Vap . =600V
MMMMM&WMM Triodo Cag = 4 Ra = 100 kQ Wa'» =~ 1 ﬂﬂP
: : Va = 100V Ry = 1 MQ Ir =:¢ 15 m!
Shtekanio: | Vo = 0V Ta' - it 508 A Tty #2250 r

%

7&
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°  Tipo,
collegamenti Dati G itd _
e ingombro caratteristici nﬁﬂﬂﬂ_ - Dati di imp iego Vo
e (max)
PCL 82 |Ia = 35 mA |Pentodo |74 :
= '\10 =
(continua) |S = 2,5mA/V|Co = 9 %.e —— o i i ey
Lt b 70 g .5 B 8 diot = 149, Pentodo
07 (550 M Cagy < 0,3 Va =600 ¥V
A __qm. Pentodo Pentodo finale audio Vap =2500 V
ot o T “p W 170 V Va = 170 200 V iﬁ\..“u =500 V
beisi a\nu - Huwmwaw Vea = 170 200+ V Wa = 7 W
NS HI A.QH <> Vo, ==-11,6 -16 V Ve =250 V
k= ms> Ia = 41 35 mA Wes =18 W
Mna % qm§> Iy = 7,50 6,5 mA Woep = 32 W
§ = TomAN 8. o TE ASBERANY L TIN  w TRA
i . t Q Ri = 16 20 kQ Ry = 2 MQ
moe1= 9,5 Pgigs t= 5 10 1 10 Vir =200 V
Ra = 38 5 kQ Ry = 20 kQ
Wo = 3838 35 W
Vi = 6,4 6,6 Veff
dot = 10 10 9
Vi(Wo = 0,056 W) =
| = 0,62 0,61 Veff 4
|
i

3

™

R T T L TLLTLLLELEET LA LYS

PL3% Vi = 25V Ca = 77| Va =250V
vwnn”o. Ir = 03A Cop, = 8 Veo = TkV
fnale mﬂ.\ Cag, < 1,3 ~Vap = 1,6 kV¢
deflessione ¥a = 100V Voa =250V
orizzontale. | o, = 100V Vo =1000V

Vg, =-7,7V by Wa = 10W
I« = 100 mA .:\Qn = 5W
Igs = 7mA Wa + Wga =,
S = 14mA/V = 13W
Ri = 53k0Q Ik = 200 mA
Wgeg1 = 6 Rgy, = 0,6 MQ
=216V Co, = 14,7 | Valore ottimo del picco di | Vap = +7kV
= 0,3A Ca = 6,4 | corrente anodica in stadi dide- |[-Vap = 7kV
Cag; < 0,8 | flessione orizzontale; Va =250V
= 170V Cak < 0,1 250 mA con Va = 70V Wa = 8W
= 170V Cair- <. 0,2 Vg =170 V Wos = 4,0W
= =22V 310 mA con Va = 70V Wa + Wge =
= 45mA Vgs = 200 V = 10W
= 3mA _ Ves = 250V
= 6,2mA/V Amplificatore b.f. classe B Ik = 180 mA
= 10kQ Va = 170 200 V Rgy = 0,6 MQ
wgeg1 = .m_w Vogy: = 170 200 V .NNNQ. = 20LkQ
Rg; = 1 1 kQ
Vo, = 27 =315V ¥
Rea == 25 2.5 kil




Tipo,
collegamenti Dati Capacita TS PAC A Valori limite
2 w:Moa_u_.o caratteristici (pF) Rl S implego (max)
(mm)
PL 81 Vi w19 225 Veff | Vir =200V
_ la = 2x73 . 2x87 mA
conRey: " Tos = 2x10  2x12,6 mA
We = 13,6 20 W
diot = 8,2 52 9%
PL 82 Amplificatore d’uscita classe A
| Peniodo fealat Vi =216,6V oy e 11 | Va = Vb=170 200 V Vap =2500V
| amplificatose Ir = 03A {Ca = 59 Vo = 170 A% ~Vap =800 V
Z i'useita b.f. Cag, = 1 | Rgs 5 0 680 € Va =250 V
| o fudl” o Vs = 170F. (Cnf < 015 Ve = -10,4 -139 V Va (per Wa =
periVel Vgs = 170V Ia = - 53 45 mA < 45W)
FL e | Vo =-104V Fou. .= 10 85 mA =450 V
“93/P%Ng | Ia = 53 mA S = 9 76 mA/NV |Wa = 9 W
m: 00 OO,:... NW& = HO HHH»\P .N.Ns = MO w& WWM .ﬂ\nm = N@o .<
g2 S = @E*P\d. Ra - 3 4 kQ Wge = N.m w
78x22 Nws = MO Ws -’ .E\«Q = 4 %_N .ﬁﬂ Na = .N.W HH.._LP
wgag1 = 10 .—\.m = 6 .N éwm.m .mn.— = 1 gﬂw
dtet = 10 10 % Ry = 20 kQ
; Vir =200V
|

Y

C oAt 11011 10 L LA LA LLALLASS

_ " ]
Valore ottimo del picco di cor— |
rente anodica nell’impiego come
finale quadro in TV
90 mA con Va.= 50V
Vs =170 V
) 120 mA con Va = 60V
Vgs = 200 V
PL 83 Ve = A5Y Car = 11 Va = 250 «<
Ir = 03A Coa. = 6,6 Wa = -9
MMWMMMMMSE Cag; < O.H Vae = 250V
video. ¥a. = 170 V. Cgig2 = 3.2 .Swnw = 2 W
Vg = 170V Ik = 70 mA ¥
Vo =-2,3V Ry, = 1MQ
Ia = 36mA Ry = 20kQ
Iggy = b5mA Viy =150V
S = 10,5mA/V
ugen= 24
Ri = 0,1 MQ
PY 80
Diodo i
% L3 s I A Vainvp = 4 kV
e i) = 03A JTo = 130mA
Pl Tap = 400 mA
k ooooo ic. Va = 11V Vikfo = 650 V
ic\Q oY1e I = 100 mA Choost = 4l
“rax2s W : {

ad
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@ Tipo,
collegamenti Dati Capacita Bty Valori limit
e ingombro caratteristici (pF) DaR apiege n:.:nxv .
(mm)
PY 81
Diodo ¥y = 17V Ce = 864 Ia = 150 mA
nopl s ! Y
e R P R Ip = 450 mA
Cboost = 4 uF
Ia = 100 mA, Vir =600V
Va = 15V Viyp =5000V
Vakp =5000V
PY 82 Vr = 19V Vir = 250 240 220 Veff | Vi = 250 Veff
mﬂm.anluam_eoum If = 0,3 A Criit = 60 60 60 pF Vaintp= 700 YV
2 una semionda. Rimin = 125 105 65 Q Io = 180 mA
\.M :n Ia = 100 mA Io = 180 180 180 mA Vi =550V
‘xaﬁ Va = 10V Vo = 195 195 195V Crit = 60 uF
i€\ e
‘).__.muum Vir = 200 127 Veff
Crit = 60 60 uF
_ Ritmin = 30 0 Q
_ Io = 180 180 mA
Vo = 195 127 V -
_

wmn¢wwuwwﬂﬁﬂnnwnwanwaaa¢au¢«.

Amplificatore b.f.
B Ye w MY Triodo Apa%uvﬁwmamsg RO) Triodo
Triplo diodo- | Iy = 0,1 A Co = 191y, = 200 170 100 V Va =250V
A Ca = 14|R, =220 220 220kQ |Wa = 1W
diseriminatore’ | Triodo Cos = 24Br w A0 10 MG §I: = 5k
FMi;duapht- 1 Ve = 100V Rs. =068 068 068 MQ |R,2 = 3MQ
e Vg = -1V | Diodi I =056 046 021 mA [Ry, = 22MQ!
e st Je = 08mA [(Ce, = 0,8 g ol 51 44 Rif = 20kQ
Ao ooooo 031§ = 1,45mA/V| Cas = 48 | g4y = 04 - 056 1,7 % Vir =150V
02\C o/ 9 & = 70 Ci; = 48|y, = 5 5 5 Veff
- & CkD,y = 5 Diodi
67x22 Diodi Vdinep = 350 V
Rib, (Va, = + T4, . r
+ 10V) = Is, = 10mA
5kQ Tdy = 400A
NN..U.V Aﬂ de = -+ .anﬁn. o 6 mA
g 5V) Idop= Idsp = ;
Ripy (Vd; = + -
+ V) 1) se la polarizza-—
= 200 Q zione & ottenuta
esclusivamente
a mezzo di Rg
) v .
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m Tipo,
collegamenti Dati Capacita Dati di impi Valori limite
e msﬁoko_.o caratteristici (pF) W impiage (max)
mm
UAF 417
Diodo pentodo
a pendenza
Yerikhie Come per il tipo UAF 42 ma con connessioni leggermente diverse.
60x22
- UAF 42 Pentodo Amplificatore a.f. o m.f. Pentodo
Diodo pentodo; Vi =126V .
a mmw.ﬁwmasm Ir = 0,1A Ca = 52 |Ve=Vbo=100 170 200 V Va =250V
variabile; Ch = 41| Rgpy = 56 56 76 kQ Wa . = ;08W
e oy {o = 100Y Cagy < 0,002 | Rk = 310 310 310 Q Voe (Ia< 2,5mA)
Vg = 85V Cor < 0,05 | Ia = 2,8 5 5 mA = 250V
Vo, = =2V : N.S = 09 1,6 1,6, mA Vge (Ia= 5mA)
I = 5 mA Hw_cmo _m. = 1.7 2 2 mA/V , = 126 ¥
Ip = 15mA |Ca = 33|Ri =08 09 1MQ Wee = 03W
m. = 2mA/N|Cir < 0,02 | pgg2 = 5 WYy I8« Ik = 40 mA
Ri = 0,9MQ Reqg = 58 7,6 7,5 kQ Ry, = 3MQ
wgeg1= 16 >Em:ma§o~.o bed. Rgs = 3MQ
Req = T7,5kQ Vb = 1R 100 V Ry = 20kQ
PresllIITIILILLLLLLAAEEE SIS
ww o v L
_
Re =022 022 MQ |Vir = 150V
_ Ry =082 0,82 MQ Diodo
on e 257 2,7 kQ Vainep = 350 V
VR @ 10 0V Id = 0,8mA
Ia = 0,6 029 mA Idp. = bHmA
Igs, =017 0,09 mA
g = 80 75
UBC 41 »Pﬂvmmmomwommov.m. FenaRe Wlomo e
D i i pe ] = b » nd =
P U e MY o= ) R =0m 023 MO s =08V
M<MHW.3$ e QMQ i H_m Rk = 586 - kQ Ik = HmA
i L : R =, 1 22 MQ Vir =150V
mplificat. b.f. - v
- |eovlifeat.BE 1 Ve = 100V. (1 Cor < 0051 By _068 068 MQ |Ry = 200
| e (Vo = kY. Bk = BRE e =085 U2 mk
‘es Nﬂ = O-m HH._.._P. Q&w = O_ﬂ‘ Nﬁ s uﬁH u*H UWOQW
it |5 = ARV Rl e =398 20 % Viinmp = 350 V
60x22 B Vo =B 5 Veff Id = 0,8mA
Ia = " SmA
Vo =170 170 V . =
_ Rse =022 022 MQ
“ Rr = 5,6 - kQ
| . Ry =068 0,68 MQ
Ia =0,28 0,46 mA
w g = 44 48 :
" gt~ = i@l %
” & . Vo = 5 5 Veff




P —

f .
m .:vm.
collegamenti Dati Capacita Dati di impi Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) b & b (max)
(mm)
UBC 81 = Amplificatore b.f. Triodo
B sooll” —o1a loo - Biw -1 i ¥ Ve =250V
_.wwwﬂm%%an.Pw ; Cag = H.M Ra =0, 022 MQ e =02 W
wBu:moma.._u.w.. “n = How« AR | Y ,m mw = m.w N.N: W\mw ww\ = HOW ﬁhw
P == % g = A =
Ll |Ia = 08mA Gh = 9] B =068 088 MO |Rv = 20k0
s ) -
MQ » |5 = LtmAV|Gia < o2 m,_ i il £
.ﬁm.ﬁ IC. c. dtot = 19 2,0 % Viinep = 350 V
61x23 Vo = 5 5 Veff M = o.w B»
p - m
Vb = 170 170 V
Ba =022 0,22 MQ
R = 5,6 - kQ
Re = 1 22 MQ
Ry, = 0,68 0,68 MQ
Ie =028 046 mA
g = 44 48
dist = 1,3 LY %
Vo = 5] 5 Veff

I S S S S SRS TR

—
UBF 89 V-2t 19 Y tdy = 2.5 Ve=Vo= 200 100 V Pentodo
Doppio diodo-| I/ = O1A |Ca = 251 Vo' = 0 0V Vo =250V
pentodo a Q&umm < Ouwm .NWQM = 30 0 kQ .S.\n. = N.Mw é
pendenza Va = 100V Ca,y < 0,015 Vau = -1, -2V Ves =250V
variabile Ve = 100V Cdaf <0,003| Ia = 11 85 mA Wes =045 W
,F i Vo, = -2V O = B21idm = 3138 28 mis Ir = 165mA
eend g |Ia = 85mA |Ca = 518 = 45 35 mAN |Ru = 3MOQ
- g Iga = 28mA | Cag; = 0,002 | Ri = 0,6 03 MQ R = 20kQ
g1\o ¢/d2 |8 = 35mA/V|Cos < 0,05 Vik =100V
| 2 3 } = £
2.5 Ri = 03M . e
Vip =200V
Id = 0,8 mA
UC 92
Triodo;
wumpummow?
a.f.;
oscillatore; Vr ~ 95V )
tit g
e |r = 01A Come per il tipo EC 92
13
e
OOD
s mu oo g | ]
“ k @ f
Bl sax9 _l
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L Tipo, b

collegamenti Dati Capacita PR Valori limite

e ingombro caratteristici (pF) Bal:dnpisgo (max)

(mm)

UCC 85 Amplificatore a.f. (sezione a,g,k) .
Bhoste tiicdo: Vr = 26V Cag = 1,5|Ve = 100 170 V Va =250V
amplificat.a.f. | If = 0,1 A Catk = 0,18| Ba = 1,6 1,6 kQ Wa = 2,6 WY
e convertitore Co—(k+r+s)=| Bk = 160 160 Q -Vg =100V
b i Vo = 170V = 3|Ia = 52 87 mA Ry = 1MQ

Ve =-16V Ca—(k+4f+s)=|S = 5,2 6 mA/NV |1k = 15 mA
el 4 Ia = 10mA =19) | R: = 10 84 kQ Vir = 90V

k' (0°0) g S = 62mA/V Req = 0,58 0,6 kQ Ry = 20kQ

¢ \% &k | = 50 1) con schermo | convertitore autooscillante (se—

3 . esterno zione a’ g’ k’) N Wa + Wa' =
5623 Vb = 100 170 200 V = 45 W
Re = 47 4,7 82 kQ
Ry = 1 1 1 MQ
Vose = 1,8 2,8 2,8 Veff
Io = 22 48 §2 mA
Se = 17 22 23 mAyV
Ri = 0 16" - 15 -k

ucH 41 Triodo come oscillatore Triodo
Triodo esodo; | Vy = 14V Csyp, = 34|V = 100 170 200 V Va =176V
S inne [lr. = 014 CcH = 60|Ra = 10 10 20 kQ Wa =0,75W

-
[
e

g &
ﬁa "~ -

TELLRLLLLLNNNINNRSNEEESY

CaH—g:< 0,1 | Ia = 28 49 4,6 mA Ik = 5,5 mA
Co—f< 0,15 | RgT+g3= 20 20 20 kQ Ry, = 3MQ
9793 9294 CoT—gs= 4,9 | IgT+gs = 200 320 360 pA
a7 /G0N g7 Car = H..m Vose == 4 7 8 Veff k Esodo
Q CaT—oT+0s = |Sety  =0,66 0,6 0,56 mA/V|Va =250V
aH \oo/k = 1,2 | Esodo come convertitoredifre- | Wa = 0,8W
o quenza " Vost0a=126V
Va=Vs =100 170 200 V Woa + 04 =
60x22 R, = 22 22 22 kQ = 03W
R, = 47 47 47 kQ Ik = _TmA
Rk = 200 200 225 Q Ry, = 3MQ
Vo = -1-1,8 22V Rgs = 3MQ
Vest+oe= 53 87 106 V Rk = 20kQ
Ia e B 3 mA Vir =150V
Igs+gs = 1 1,9 2,1 mA
Se =0,32 0,45 0,5 mA/\
Ri = 1.4 12 1 MQ
Req = 115 145 220 kQ
UCH 42 vy = 14V |Coi = 4 | Triodo come oscillatore Triodo
Triodo esodo; | [ = 0,1 A Cs: = 9 14 = 100 170 200 V Vo' =175V
g Cal—g; < Ra =10 10 22kQ |Wa = 08W
Triodo < 0.1 Vose = 4 8 8 Veff |1k = 6mA
Ve = 100V Coiy < 0,15 Rer,gs = 22 22 22 kQ Ry = 3MQ
Vig = ov CyTgs,= 5,9 Igrgs = 175 350 350 pA
&
r J P



& Tipo,
collegamenti Dati Capacita 3 LS Valori limite
e ingombro caratteristici Aﬂ! Gkl (max)
(mm)
UCH 42 |Ic = 10mA |Car = 24 | Ia = 34 66 55 mA Esodo
tcontinuay |S = 2,8mA/V|CaT—gTo; = |Setf = 0,7 0,75 0,65 mA/V|Va =250V
w =1§16 = 1,3 | Esodo come convertitore di fre~ | Wa = 15 W
Co1 = oTos < | quenza. Vos+o94(la=3mA)
< 0,35 | Va=Vb =100 170 200 V =125V
CoH - gTg3 < | R, = 18 18 18 kQ Vos+94(la <1 mA)
< 0,2 18 - 9 2T 27 kD =250V
Rk = 180 180 180 Q Wgs + g4 =
RgT+gs= 22 22 22 kQ = 03W
IoT+9; = 175 350 350 pA Ik = 10 mA
Va, = -1-18 -2V Ryy, = 3MQ
,—\qu.._rg = 43 70 8 V Wnu = 3 MQ
Ia R A 3 mA Rer = 20kQ
Igs+os =1,46 26 3 mA Vr =150V
Se =0,563 0,67 0,75 mA/V
Ri =>1 >1 >1 MQ -
Req = 60 65 75 kQ
UCH Vi = 19V Triodo Triodo come oscillatore Triodo
81 1y = 0,1A Co = 26|Ve =200 170 100 V Va =250V
_ Ca = 21| Ra = 15 15 15 kQ Wa = 08W
_

e

A A R R R R AR R RN R R R RS W

_

f. o m.f.

ga2g1
Req

RN

Hn—wﬂ&o‘mvﬂ&o“ Triodo

triodo: o

\m_ 1 ; «mn = 100 Am
sptodo: conver. Ve = oV
amplificatore | Ja = 13,5 mA

Cag =
Cor < 0,02
Eptodo

/ ﬁdﬁ— = .ﬁqm
Ca = 179
Cag; < 0,006
Q@u = @
annu e O.w
Coir < 0,17
Cgsr < 0,06

1l

ReT+g;= 47 47 47 kQ
IgT+g; = 240 200 120 pA
Ia =54 45 25 mA
Seff =0,58 0,58 0,53 mA/V
Eptodo come convertitore;
Va=Vp =200 170 100 V
Rgs+g4= 10 10 10 kQ
RoT+gs= 47 47 47 kQ
IgT+g; = 230 200 115 pA
Rk = 150 150 150 Q
Vo, =-2,6-22 -12V
Voatgs= 119 102 63 V

la =37 3,2 17 mA
Nﬁnu_..nh = m..— m‘m “wu.N mA
Se =0,77 0,75 0,62 mA/V
Ri = 1 09 08MQ
Reg = 75 .70 62 kQ
Eptodo come amplificatore a.f.
o m.f.

Va=Vs =200 170 100 V
Vs = 0 0 ov
Rgo+gs = 18 18 18 kQ
Rk = 220 220 220 Q
Vau =-26 2,2 -12V

Ik = 6,5 mA
Ry = 3 MQ
By = 20 kQ
Vir =100V
Eptodo;
Ve =250V
Wa = 17TW
Vaa+94(Ja<1 mA)
=250 V
Vga+o4 (Isa =
= 7,6 mA)
=125"¥%
Woetgs= 1 W
Ik =12,6 mA
Raw = 3 MQ
| Rgs B 3 MQ
Ry = 20 kQ
= 100 ¥

Vs

-




w Tipo,
collegamenti Dati Capacitd

e ingombro caratteristici (pF)
(mm)

Valori limite

Dati di impiego ( )
max

UCH 81 Ia

(continua) MS +g4

R:
Hrg102
Req

2 3,4 mA
8 22 mA
3 2 mA/V
6 0,6 MQ
0
8

Il
o>
So

20
5,8 kQ

]
o
W
(0.¢] O}OW@

Il
©0
-3

UCL 82

Triodo pentodo;
preamplifica-
tore b.f.,
oscillatore;
finale per
deflessione
verticale,

finale audio. Vs

\\m.-u .N.\.

)
91 (° om 9z
®©gas % o k1

ar er
78x22

50 V Come per il tipo PCL 82

100 mA

()

Poese e:a:e::rr:rfvsf;f ,

_ _ UF 41 |V =126V _9 - 57 _»Evgﬁsa af. o m.f. Va =250V
Al s Ir = 01A |[Co = 49|Va=Ve=100 170 200V  |Wa = 2W
a pendenza Cag; < 0,002 | Bg, = 40 40 40 kQ Vg2 (Ia < 1 mA)
variabile; Va = 170V Coyrr< 01|Vyy = -14-25 =3V = 250V
amplificatore | Yy = 100 V I = 33 6 72mA |Ve(e=72 mA)
4 g Voo =-2,6V Ig, = 11,75 2,01 mA = 150V
I« = 6mA S = 19 22 23 mA/V |Wgp = 03W
Igs = 1,75 mA Ri = - (L8 it 1 MQ Ik = 10 mA
o S = 22mA/V B9z = 8 18 18 Vo (Igy = +
h.“z Ri = 1MQ Rq =155 65 7 + 0,3 uA)
s moaor= 18 =-1,3V
60x22 Req = 6,5 kQ Ry = "3 MO
Ry = 20kQ
Ve =150V
UF 85 Vr 2 19V Amplificatore alta frequenza o
Pentodo Ir = 0,1A Ca = 3,2 m.f. Va =250V
a pendenza Cogy = 6,9 |Va=Ve=100 170 200 V We = 256W
variabile; Va =170V Cags <0007 Rsz = =27 27 |27 k£ Yoy . =250V
amplificatore |y, = 100V [Cos < 0,15 |Vey =-11 -2 23 V Wos =0,65 W
T Voi = =2W Ie = 55 97 114 mA |Ir = 15mA
; Ia = 9,7mA Igs = 16 26 3,1 mA VYo (g, = +
e, |1m = 26mA S = 559 61 mA/V + 0,3 pA)
Q S = 59mA/V Ri =025 03 035 MQ - 13V
e & |[Ri = 03MQ Rq = 1,1 14 15 kQ [By = 3MQ
e Tx22
| ©




——

_\ 8 Tipo,
collegamenti Dati : Capacitd T, Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) Dati di impiego (max)
(mm)
UF 85 Req = 14kQ Ry, = 5,6 7,6 8 kQ Bry = 20kQ
(continua) Vg =150V
UF 89 Amplificatore a.f. o m.f.
Povbeio Vi =126V Ca = §1|Ve=Vp= 200 170 V
a U.m_wm.%bum Iry ='01A ms = 55| Rgy = 24 15 kQ Va =250V
variabile; ag1 < 0,002 | Rk = 130 130 Q . Wa =225W
i s ww i wmm« Coif = 005 Ve =-1,95 -195 Vv Vor =250V
\ Vv 2 e 0V la = ﬂHL 11 mA Ewbu "Ouh,m w
Lo oy - Igs = 38 3,9 mA 1 =16,5 mA
°-%) |1 = 12mA S = 3,85 3,8 mA/V | By = 3IMO
MNo oY | Vo1 =-12V Ri = 550 450 kQ Rgy = 10kQ
$asr Igs = 4,4mA Reg = 492 45 kQ Ry = 20kQ
6183 S = 44mA/V : Vir = AB0V
Ri = 04MQ Va =100 V
N.wnw e “—.m _wmw
R = 130 Q
L ﬁ\n; = iHmom <
\ Ia = 6 mA
NQM = M_H B.P
S = w,M E>\<
Ri = 475 kQ
Reg = 3,0 kQ .

“ETErTrrrrETTTRTYTTRTYTTTeni

I
:
| 4 |
UL 41 , Amplificatore classe A
et R Cop = 11| Vo = 100 170 V We = OW
ie g0 ° 2 Qﬂﬁp < 1 <Q~ = .:.W-q |U_.O.km A% .—.\Qn =250V
s airm Va = 100V QQ_.‘. = Ou”_. Ia = 29 53 mA .S.\Q» = M_qu
7 Vga = 100V Igs = 5,5 10 mA Ik = 75 mA
T6x22 a\m_ == I.m..NC. M = 8 Gim S.P\C. .—\SQ.S“ - O~WF>
Is = 20mA Ra s 3 3 kQ =-1.3V
NS = m.md.r? Wo = H,M.m 4 W an: - c.u. MQ
S = 8mA/V Vi = 3,8 6 Veff Ry = 20 kQ
Ri = 18kQ diet = 10 10 9, Vir = 150V
Roegr= 10 Vi (Wo = 50 mW) &
= 0,56 0,56 Veff
Amplificatore classe AB
Va = 170 A%
Ve = 170 A%
Rk = 100 Q
Raa = 4 kQ
Vi = 0 9,3 Veff
Ia =2x46 2x49 mA
Igs = 2x9 2x16,5 mA
| _ Wo = 0 9 W
_ 7 _ dtot = - 5 9
- !
—
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Tipo,
collegamenti Dati Capacity
e ingombro caratteristici (pF) Dati di impiego Vested oy
?.::. ?_nl
UL 84 Amplificatore classe A
Pentodo finale 45 come pentodo
r Ay
\3/503 - Hﬂ\\ - g - 61 Va = 100 170 V Vo =280V
aaa GUTRAL O e 10, DR S | | T W W
e e tgoy . [0 < 0B WSl g gt W ane'y
0 ﬁ\n “ g s Coir < 0,25 Ra = 2,4 2,4 kQ Wy, =1,7 W
iy | Ve g 7 Veff |Wow = 6W
B - o9 Tog {iom - 1} 2mA |Ba = 1MQ
8 = pmAN . = oy JOREW B w
3t g by | ®t = 10  Jog |Ew = ko
Ri = 923k0 come triodo
Va . = 170V
Vo, = =151 Y
Ra = 1,2 kQ
Vi = 10,8 Veff
Ia = 62 mA
Wo = 2,1 W
dtot = 10 &

\

LR R R R ey

|

SRR R TN R eey

Amplificatore classe B

!
|
ﬁ R e T
| Voo = 100 170 V
Voo = <114 =205V
_ Resa = 3,5 3,5 kQ
m Vi = 79 @ 14,6 Veff
Ia = 2x30,5 2x57,5 mA
Ige = 2x7,2 2x20,5 mA
We = 3T 135 W
dtet = 28 4,8 9
; Amplificatore classe AB
| Va = 100 170 V
. Vga = 100 170 V
| Re = 135 120 Q
Raa = 35 3,5 kQ
Vi = 7 13,1 Veff
la = 2x31 2x57,5 mA
Igy = 2x7 2x20,5 mA
Woe = 36 13 W
o * dtot = 3 4,5 9,
UY4 . o g Vi = 110 127 Veff Vinwp = 700 V
UY4€ |1y = 01A Io = 100 100 mA Io =100 mA
Raddrizzatore Crit = 50 50 wF lIap = 600 mA
monoplacca Rt = 0 0Q Vi (k positivo)
oo, | Vo =113 135V = 550 V
67x22




| B i e

4
©
- Tipo, .
collegamenti Dati C 3 R
e ingombro no_.nz.“q_w:nm naﬂﬂw_qm_ Dati di impiego Valori limite
(mm) (max)
UY 41 Vi = 220 250 Veff
UY 42 Io = 100 100 mA
_(continua) Critt = 50 50 pF
§_ Rt = 160 210 Q
" Vo = 188 205V
UY 85
Raddrizzatore o
ad una semionda W.“\ M O&WM Vi = 100 127 220 250 Veff | Vinop = 700 V
el e ’ fo =110 110 110 110 mA |[fo = 110 mA
HED) Cri =100 100 100 100 pF | Jap = 660 mA
ic o o) _ Rimin = 0 0 90 100 Q | Vfe (k pos, f neg)
MG S Vo = 112 135 215 245 V =550V
- 67x22 Vi — 950 V
15617
Raddri -
a due semiondo | 77 = &V Vir = 2x300 2x400 2x500 Veff| Vir = 2x500 Veff
f 5 fo = 160 140 120mA|Jo = 160mA
5 Crit > 32 60 oF
afo o)a Rtmin =  2x50 2x100 Q
o
\
143x51 :
g ¢ . o
oo b ittt ¢
“ q ﬁ
i805 ¥Yr = 4V | Ve = 2x300 2x400 2x500 Veff| Vir = 2x500 Veff
Rsddrigsstore | I = 1A ,m Io = 100 75 60 mA|{Jo = 100 mA
a due semionde |
f
o]
3|lo o]a
o
\-
128x48
Amplificatore classe A
Vi = 63V Ca = 13,6 Va = 250 V la =425V
Ir = 156A Cop = 185 Ve = 250 V Wa = 18W
4699 Cag; < 0,7 Rk = 90 Q Vos =425V
Pentodo. finale | Y& = 250V Cos = 1,6 Ia = 72 mA Ik = 90 mA
ar \. ﬁ\n» = 250V Q_F‘. = m..m.v Nnm = 8 g .Enu = 2W
03 ﬁ\nn = I.Num< Ra = wqm kQ %ﬁu Aﬁ\e = a:nhv
I Ia = T2mA Vi = 53 Veff = &W
— Igy = 8 mA Wo = 8 W Va:(Iga= +0,3p.A)
17 S =145mA/V diot = 10 "% =-13V
pgagr= 20 Vi(Woe =50 mW) Rg, (A,AB)
Ri = 20kQ =03 Veff = 0,7 MQ
Amplificatore classe AB Rg: (B)
¥ Vo =425 V = 0,56 MQ
Rea = 8 kQ Vir = 50V
Rgs = 2,2 kQ Rk = 20kQ
_ Re =170 Q :
8 , 7




% Tipo, —

collegamenti Dati ; Capacita Doti 8 Tblbao Valori limite
e ingombro caratteristici (pF) oo (max)
(mm) : W_
4699 | Vi = 0 17 Veff
; Ia = 2x46 2x58 mA
v Tgs = 2x6 2x14,6 mA
Wo = 0 20 W
dtot = 5 %

Amplificatore classe AB
(connessione a triodo)

3 ‘ Vb == 400 Vv
Rk = 176 Q
Raa = 5,5 kQ
Vi = 0 13,56 Veff
Ia = 2x48 2x564 mA
Wo' ! ‘= 0 13 W
dtot = - H..m ﬁu

AL GERMANIO

SEEERRRINININ,.

Comersichs Socihe n, Valori limite
- Ingombro
- O inversa in [ " Id punta| Id ma
gy 4 ,M volt Mh.ﬂﬂw“. MMWWM”L:MJJMEMQKH Tensions | ,; o ox o.:h._.“mm“. c:.:.:wmmﬂ. (mm)
) | . . ] ) ] 5<M_.“n ammissib, con di sovrac-
| | m iny max i
0,1 3>ﬁ__o ‘mA|30 mA[ 1,5V | 10V A 30v |45V |75V ‘_8 vl vy | (mA) <.:=2a e
. 4 Vinvp = e
Rendimento 62 9 o e |Viny-max)
OA 70 : Lm b i =255
Rivelatore T 3 h < i 150 | 400 a
video e 5 inv cont |y "
Rsmorz = 3 kQ =15 ﬁ___ %AW
(con n=..
Vinvp = [Vinv-max
e < | s | = s = gy 100 | 200
diserimifa= 10,20 | 1,40,/ 2,40| 0,8 | 4,5 | 50 | 130 Vinv cont| (con 5 €
= 30 Vinv==0) g = *
= 3 ”hwu,w
(con 3
Vinvp = |{Vinv-max)
e D I s S| B =11 =15 5 | 5o -
uso generale| 0,25| 2.3 | 4,0 11 180 | 275 |Vinv cont | - (con
= 90 [Vinv=0)
w = 50
-]

Fa
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CINESCOPI PER TELEVISIONE

P T >=no_m di Condizioni di impiego
m.mvn... dimensioni m“ﬂ”ﬂﬁ”o _.c_“o“. o_nun Peso Polarizzazione nwﬂ.:.mu.
£ ﬁﬂmam“uu_u.n.moo...o minime utili | (secondo la _.._uxo n__“:; ar Dati di Tensioni di griglia alle
in mm diagonale accensione v per la =0 zoccolo
dello schermo) ) (v)
AW 43-80 [Bianco Va = 14000
: metalliz— Vg =300 Vg, =—-40/-80
wmmmwwmwm : zato, vetro Vas + g5=
focalizzasione srigio Vi=6,3%V| -28/+178
Hm:_.o“wg.ﬂr.@“ (assorbi— 90° 405 600«
,HH.U',JUO a lonica BOS.WO&V &\. “O-w >
(mageste S8 s ourva~ Va = 16000
tura sferi— V=300 Vg,=-40/-80
ca Vos +0:= | .
280x 360 0/4210
AW 53-80 |Bianco Va =14000
) 1 gmﬁﬂ._m—l ﬁ\.QN == WOO L .
Ww.m_w_mmﬂmww zato, vetro Vr=63V - Vg1 =—40-80
”.H_unuzuswww.@ﬁm rricrio ’ —98-- 178
elettrostatica >
la ionica [(8580TRI~ | gg° 492 13500 .
magnete 55402)|men .3C%) It =0,3A| Va  =16000
a curva- Vos = 300| vy, =—40-80
tura Vos+os=
sferica 0210
378x482
- RRLLLELLLRR RN INNNLY
MW 6-2 |Bianco Vi=6,3V s og
= \)
Dieflenstone “ =8 67,5° 268 145 Va = 25000 |Vg;=—40/-80 | e <)
e focalizzazione Ir=03A 0
‘magnetica ‘para scinthile
MW 22-76 |Bianco Vi=6,3V| Va =7/9000 LA
: & = 214 . N
Deflessione e 64 380 1500 Vo =-32/-711 |.( Qo
focalizzazione Ir =03 Al Vg2=250 Da.oooo o
magnetica; 4 rr
trappola ionica
(magnete 55402)
MW 31-16 wmzm% | | Vr=6,3V|Va =7/9000
Deflessione e v 63° Y 3000 Vg, =-32/-T1
" focalizzazione , Ir =0,3 A| Vg,=250
magnetica; W
trappola ionica ,
(magnete 55042) ,
B8 |
N TEED N
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e i Condizioni di impiego
Angolo d
i Tipo, mn: m:..:o : m.“._ma.“uwo:h Lunghezza : : ) noq_:o.m-
defanican dimensioni massimo totale Peso Polarizzazione sioni
e focalizzazione | minime utili | (secondo la | . o0 (mm) ar Dati di Tensioni di griglia allo
in mm diagonale accensione | V) per la =0 zoccolo
dello schermo) U (v)
MW 36-44 |Bianco Vi=6,3V| Va = 12000 fe
vetro gri-|  70° 433 1200 Vga=250  |Vg,=-33/-72 i 93
Deflessione e |Zi0 (assor- Ir =0,3 Al Ves=0/250 o
focalizzazione |bhim. 339) o oomoo 92
magnetica; ’
S.mvuouw ionica 217x288 e
(magnete 55402)
MW 43-43|Bianco Vi=6,3V| Ve = 14000
vetro gri— 70° 482,5 | 4500 Vg2=3800 Vgy=—40/-86
Deflessione e |gi0 (assor— Ir =0,3 Al Vg3=0,/250 3,
focalizzazione |him. 33 %) Mvo /a
WMMMMWGWO.Eg A curva— 4 ooooo»nm
(magnete 55402) |tura sferi— =
cono ca
metallico wqwxmmm
> b b B & & & & A A R L NN NENNNNYY
— o (ﬁ i | :
MW 43-64 |Bianco | Va = 14000 | ne
vetro gri- Vi=6,3V , « g3
Deflessione e [Z10 (assor— 70° 495 8200 Vge =300 Vgi=-40 i
e = 1= /—86
aseng | [oum. 33%) Iy =0,3 Al Vy=0,250 o\ oSehe
trappola ionica |& CUI'Va— Cree
(magnete 55402) |tura sferi—
&n.ﬁp-
[273x 362
|
|
MW 53-20 Bianco Va =14000 -
De oo, biro| 707 0 Vs=63V| /16000 =3
eflessione e |2ato,vetro 70° 591 11000 Vo, =—40,—80 QN
N 4 ¢ il ) g1
il Loy Ir =0,3 A| V=300 j 91\S0pS/v
trappola ionica [SOT0-30 70) | Vg3=0,/300 4 B
(magnete 55402) (& nCdeCl_
ra sferical ,
360483 |
| | |
m L




(AL

Sk Angolo di Condizioni di impiego
Tipo ; - | deflessione Lunghezza . 2 nawz.m..
deflaiiiani m..:.o:ﬁo:.. massimo fstle Peso ) Polarizzazione sioni
o focallzxazicne | Mnime ufili | (secondo la | nax (mm) L Datl di Tensioni di grigla allo
in mm diagonale accensione W) per la =0 zoceolo
dello schermo) (V)
MW 53-80 [Bianco Va =14000/ =
metalliz— Vi=6,3V| /16000 1293
umu.wmm@aos.m e |zato,vetro| 90° 517 {13000 Vg, =-40/-80 oo\
magnetica; . |Bigio (as— Ir =0,3 Al Vg2=300 oNCoa6)5
trappola ionica [$0rD.30%) Vg;=0/300 P sl
(magnete 55402) |9, curvatu-
ra sferica
378x482

E
|







STAMPATO A MILANO

~zLLE ARTI GRAFICHE CROSIGNANI
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